

Распространяется
в городах
Свердловской области

Выходит по четвергам
Издается с 3 мая 1990

РАДАРА

24 ДЕКАБРЯ 2015

рекомендуем
20Р
вместо

№ 52

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В СВОЕЙ ЖИЗНИ

REZONANS92.RU

1336

В номере

Лесной предновогодний



МЕЧТЫ ВСЕГДА НАДЕЖДАМИ ГОРЯТ!

В ДУМЕ
ЛЕСНОГО

2

В НИЖНЕЙ ТУРЕ ИДЕТ
РЕКОНСТРУКЦИЯ
ГОРОДСКОГО СТАДИОНА

2

ХАЛАТНОСТЬ — КАК
НОРМА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ВЛАСТЬ ИМУЩИХ

4

ИЗ КРИЗИСА —
ОГОРОДАМИ

11

РЕКЛАМА

**ТАКСИ
«КОРОНА»**

7-77-77

8 (908) 637-66-00
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ. КРУГЛОСУТОЧНО!

Социальная политика

Доплата к пенсии

УКАЗОМ Президента Российской Федерации от 09.12.2015 № 610 «О ежемесячной доплате к пенсиям отдельным категориям пенсионеров» с 1 октября 2015 года отдельным категориям пенсионеров установлена ежемесячная доплата к пенсии в размере 2500 рублей.

Доплата к пенсиям, назначенным в соответствии с Законом Российской Федерации от 12.02.1993 № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей», установлена пенсионерам, размер пенсий которых не был пересмотрен с 1 января 2012 года при реформировании денежного довольствия военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти.

Ежемесячная доплата пенсионерам, получающим одновременно две пенсии в соответствии с законодательством РФ, производится только к одной пенсии.

Доплата производится одновременно с выплатой пенсии и осуществляется за счет средств федерального бюджета. Указ вступил в действие с 09.12.2015.

Прокуратура ЗАТО, г. Лесной

К празднику

Новый год — с подарками

СЛАДКИЕ подарки к Новому году от города для детей стали в Лесном доброй традицией. Такие подарки получают воспитанники дошкольных групп детских садов и школьники с 1 по 4 классы. Средства на их приобретение выделены из городского бюджета. Традиционно подарки будут вручаться на новогодних праздниках в детских садах и школах. Дети, не посещающие образовательные учреждения, не останутся без подарка. Их родителям необходимо подойти в Центр правовой и социальной поддержки населения Лесного с 11.00 до 16.00 с понедельника по пятницу по адресу: **ул. Мамина Сибирияка, 47** (2 этаж, кабинет делопроизводителя, при себе иметь свидетельство о рождении ребенка). Телефон для справок: **6-78-93**.

По инф. СМИ

БЛИЗИТСЯ конец года, и многие лесничане начинают активно готовиться к самым любимым и самым долгим праздникам — Новому году и Рождеству Христову.

Многие городские здания украсили разноцветные электрические гирлянды, вдоль тротуаров и во дворах появились нарядные красавицы-ёлки. Вечерняя прогулка по ярким, светящимся улицам поднимает настроение горожан. Лесничане, несмотря на сложности современности, все-таки живут в ожидании волшебства новогодней ночи, и последние оставшиеся до наступления нового 2016 года проводят в приятных хлопотах. И пусть материальные возможности у каждого из нас разные, главное — встретить любимый праздник в добром расположении духа, с верой в лучшее и светлое.

Прилавки наших магазинов сейчас пестрят подарочными наборами праздничной темати-

ки. Здесь вы найдете и искусственные ёлочки — неизменный атрибут Нового года, и украшения для нее, и разные сувениры, и, конечно же, россыпь сладостей и мандарины.

На Новый год и Рождество Христово в России принято дарить подарки. Ждут, не дожидаясь встречи с нашим любимым сказочным персонажем Дедом Морозом ребяташки, зная, что он обязательно придет к ним в гости в новогоднюю ночь и положит под елочку то, о чем они давно мечтали. К новогодним и рождественским праздникам так хочется сделать приятное близким людям. Кто-то из нас позаботился о подарках заранее, кто-то спешит за ними в магазин, другие еще только собираются это сделать. Но самые лучшие подарки родным и друзьям, это, без сомнения, те, что сделаны своими руками, в которые вложена частичка вашей души. Скажете, трудно их изготовить? Не отчаивайтесь, в Лесном вам в помощь в этом, ведь здесь живут настоящие волшебники, которые в канун Нового года устраивают настоящие мастер-классы. Где вы из подручного материала сами сможете создать эксклюзивные поделки, которыми обязательно порадуете ваше окружение.

Один из таких уроков мастерства по изготовлению новогодней игрушки прошел в минувшее воскресенье в Центральной городской библиотеке им. П. Бажова, где собралось немало горожан. Люди пришли целыми семьями и, как оказалось, не зря, интересно было всем. Работники библиотеки подготовились основательно, показав лесничанам, как можно украсить новогоднюю елку, имея в запасе всего лишь ножницы, бумагу, нитки, иголки, обычный клей и... немного воображения.



Мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки в «Бажовке»

При этом никто не остался без внимания, ни взрослые, ни дети. Было мастерски продемонстрировано, как можно преобразить бутылку из-под шампанского посредством обычных цветных ленточек и страз в фигуру Деда Мороза или Снегурочки. И получилось очень мило. Ребяташкам раздали шоколадки и помогли превратить их в презенты в виде снеговиков, которые получились на славу! Кстати, подобные мастер-классы библиотека собирается проводить вплоть до Рождества Христова.

В завершение мероприятия были проведены викторина на тему семейных ценностей и конкурсы для детей. Кроме того, на втором этаже библиотеки в этот день работала выставка семейных работ праздничной тематики. В фойе здания немало позабавил посетителей библиотеки танцующий и играющий на саксофоне игрушечный Дед Мороз.

Преображается к праздникам и площадь у СКДЦ «Современник», где кипят работы по сооружению ледового городка. Надеемся, в предстоящие праздники он станет излюбленным местом отдыха лесничан, получится красивым и привлекательным. К слову, здесь уже установлена главная ёлка города. Дело за малым — завершить праздничное оформление городской площади, и мастера, возводящие ледовый городок, обещали закончить его в срок, не разочаровав горожан. Что ж, праздники не за горами, встретим же их радостно, с надеждой, верой и любовью.

А. БУЙБАРОВ
Фото автора



Работа спорится!

С Днём спасателя!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СПАСАТЕЛЬНЫХ СЛУЖБ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём спасателя!

Круг вопросов и задачи, которые ставит перед вами жизнь, с каждым годом усложняются. Преодолевая опасность и рискуя собой, вы спасаете самое драгоценное — человеческие жизни.

Благодаря профессионализму и лучшим человеческим качествам спасателей Лесного предотвращены десятки трагедий, сотни раз оказывалась помощь пострадавшим. Безусловно, важна и большая профилактическая работа, проводимая вами по предупреждению чрезвычайных ситуаций.

Желаем всем, посвятившим себя делу предупреждения, спасения и помощи, крепкого здоровья, успехов в выполнении нелегких задач по обеспечению безопасности жителей нашего городского округа! Мира и благополучия вам и вашим семьям!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ, глава администрации
ГО «Город Лесной»

С 25-летием МЧС России!

РУКОВОДСТВО ФГКУ «Специальное управление федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России» поздравляет ветеранов, пенсионеров пожарной охраны, весь личный состав с 25-летием образования МЧС России!

Главной задачей спасателей МЧС России является оказание оперативной помощи людям, попавшим в беду. Спасатель — само слово вмещает в себя надежду и веру в спасение при возникновении чрезвычайной ситуации. Во все времена люди сталкивались с пожарами. И во все времена пожарные протягивали им руку помощи. Спасти и помочь — такая цель стоит перед сотрудниками МЧС каждый день. Вам верят, на вас надеются. Вы не подводите и одни из первых приходите на помощь! И пусть жизненным девизом в любой житейской и профессиональной ситуации будет: «Мужество! Честь! Совет!» Пусть здоровыми растут ваши дети и радуют своим долголетием родители. Искренне желаю вам и вашим семьям веры, надежды и любви!

А. БОНДАРЕНКО, начальник ФГКУ
«Специальное управление ФПС № 6
МЧС России», полковник внутренней службы

Торжественное собрание

25 ДЕКАБРЯ в 14 часов в большом зале СКДЦ «Современник» начнется торжественное собрание, посвящённое 25-летию МЧС России. Приглашаются ветераны, бывшие сотрудники противопожарной службы и все желающие.

Специальное управление ФПС № 6
МЧС России

О работе отдела режима в праздничные дни

В ДНИ новогодних праздников для решения вопросов, связанных с получением разрешения на оформление входа (выхода) на территорию ЗАТО «Город Лесной» (утеря или порча зонального пропуска, окончание срока действия зонального или разового пропуска, оформление разрешения на въезд родственников в случае похорон и т.п.), городская группа отдела режима будет вести приём граждан по ул. Островского, 2а в следующие дни:

04.01.2016 года с 09.00 до 15.00 (кабинет № 1);

08.01.2016 года с 09.00 до 15.00 (кабинет № 1).

Обращаем внимание, что оформление разрешений будет производиться только жителям города Лесного. Плановая замена зональных пропусков, а также оформление разрешений на вход (выход) родственников в указанные дни производиться не будет.

Отдел по режиму и охране
ФГУП «Комбинат «Электромашприбор»

ПОДПИСКА-2016

Внимание!

Теперь вы можете оформить подписку в ЦГБ им. П.П. Бажова.

Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗО-

НАНС» на 1-е полугодие 2016 г. по льготным тарифам:

- для пенсионеров — 400 рублей,

- общая — 500 рублей,

- для организаций и предпринимателей — 600 рублей.

Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул.

Свердлова, 135 (р-н центральной вахты), а также в ЦГБ

им. П.П. Бажова: г. Лесной, ул. Ленина, 69.

Электронная подписка - 2016

Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то

вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резо-

нанс» в цифровом варианте, стоимость подписки — 400 руб.

Телефон для справок: 9-93-50.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

28, 29, 30 декабря

ИД «Резонанс» работает по обычному графику
(с 9:00 до 18:00);

С 31 декабря по 10 января

выходные дни.

Редакция

ОЧЕРЕДНОЕ заседание Думы ГО «Город Лесной» состоялось 16 декабря. Последние дни уходящего года обычно бывают посвящены принятию основного документа — бюджета городского округа.

То, что бюджет-2016 формировался очень сложно, многие читатели уже знают из разного рода публикаций. Напомним основные пункты этого важного для города документа. Во-первых, мы потеряли свои 400 млн рублей, ежегодно поступающих от бензоколонок. Во-вторых, прогноз поступления средств в доходную часть снизился с 2 115 742 000 руб. в 2015 году до 1 863 415 000 руб. в 2016 году. Соответственно пришлось урезать и расходы где-то на 250 млн рублей, сохранив при этом дефицит бюджета в сумме 179 млн руб., который планируется погасить за счет остатков средств на счете бюджета. Снижение по доходам произошло в первую очередь по безвозмездным поступлениям от бюджетов разных уровней, у которых также наметились резкие сокращения. Также законом Свердловской об-

ла и на Парк культуры и отдыха, и на часть других мероприятий. После ряда согласительных комиссий и Публичных слушаний от 14.12.2015 г. проект бюджета был вынесен на думское голосование.

Впервые бюджет наступающего года был принят единогласно. Оговорюсь. Я хотела воздержаться при голосовании, т.к. очень не люблю бюджеты «на выживание», но по ряду причин, перечисленных выше, проголосовала «за».

Следующий, очень важный, вопрос был посвящен признанию утратившим силу Решения Думы ГО «Город Лесной» от 20.02.2013 г. № 140 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие МУП «Хлебокомбинат» на период 2013-2017 г.г.». Основными задачами Программы являлись:

- 1) повышение технологической устойчивости производства,
- 2) сокращение трудоемкости, снижение себестоимости продукции,
- 3) восстановление коммуникаций и энергоносителей предприятия,
- 4) улучшение условий труда работников предприятия.

Большая часть этих задач все же была выполнена. И здесь, как бы странно это

в Лесном некий рецидив середины 90-х, когда с прилавков вдруг исчез хлеб, как оказалось, из-за отсутствия муки? И спас округу наш хлебокомбинат, имеющий стратегический запас сырья. На данный момент просматривается грустная картина — остаться без необходимого городу предприятия. Или мы заменим основной продукт пирожными, как в свое время сказала королева Франции: «Нет хлеба — пусть едят пирожные!»? В вопросе банкротства МУП «Хлебокомбинат» есть над чем подумать и не рубить с плеча. Поэтому он был отложен до рассмотрения на комиссии.

Еще один вопрос, правда, не стоящий в повестке дня заседания Думы, мне хотелось бы затронуть в этой статье. Это вопрос постановки в очередь на жилье. Долгое время в нашем городском округе существовал такой норматив:

— постановка на учет — 15 кв. м на человека,

— выдача жилья — 18 кв. м на человека.

Этот норматив действовал многие годы, и большинство жителей города по нему и получали квартиры. Сразу оговорюсь: когда это было возможно. А возможно это было тогда,

БЮДЖЕТ ПРИНЯТ ЕДИНОГЛАСНО

ласти был снижен единый норматив поступлений налога на доходы физических лиц с 3% до 1%. Также уменьшен норматив распределения от акцизов на бензин и снижены поступления от земельного налога. Можно еще долго писать о причинах и следствиях подобного состояния муниципальной экономики. Но вы все должны понимать, что все-таки это во многом результат происходящих событий в мире, где падение цены на нефть, как и при распаде Советского Союза, играет значительную роль. На Западе стали звучать слова: «Пора кончать с Россией!». Жаль, что уже давно нет в живых моей мамы, которая в подобных случаях по-народному говорила: «А дулю с маком не хотите?!». Извините за резкость и отступление от темы.

Вернемся к бюджету города, который больше месяца практически каждый день обсуждался на комиссиях гордумы. Были заслушаны все руководители городских предприятий и организаций. Бюджетной комиссией (председатель Л.В. ЕСАУЛКОВА), в которую вхожу и я, делались многократные попытки удовлетворить заявки руководителей города, но, скажу честно, решить многие задачи так и не удалось! Все же отстояли строительство нового дома в Чашавите, на что выделено 54 млн руб. По сути, этот дом, строящийся для переселенцев из аварийного жилья по ул. Совхозной, 13 и оставшихся жителей бывшего пионерлагеря «Теремок», должен был быть сдан в эксплуатацию еще в этом году, но кое-что не срочное, и вновь на 2016 год пришлось искать деньги уже практически в «Тришкином кафтане». Часть оставшихся средств пошла Управлению образования на ремонт кровли в детских дошкольных учреждениях и установку окон. Нашлись небольшие средства и на ремонт стадиона «Труд»,

ни звучало, заслуга директора предприятия несомненна. Другое дело, что, модернизировав МУП «Хлебокомбинат» и получив «удочку» (со слов депутата И. ВИСКУНОВА), директор так и не смог научиться «ловить рыбу». На то было множество причин: и резкий скачок цен на муку, и рост числа конкурентов с 3 до 9 предприятий из разных городов (и это в условиях закрытого города!), и нехватка специалистов, и долги, оставленные предыдущими директорами, и невозможность поднимать цену на хлеб ввиду его социально значимого фактора, и многое другое... В том числе и качество продукции! На данный момент стоит вопрос о банкротстве этого предприятия, введении внешнего управления, а в перспективе — потери хлебозавода. При обсуждении этого вопроса депутатами были выдвинуты обвинения как в адрес друг друга, так и в адрес руководства города, администрации, КУИ.

Депутат Л. Есаулкова выступила против отмены Программы, принятой на период 2013-2017 годов. Так как, по мнению Есаулковой, не были выполнены задачи этой Программы по увеличению объема выпускаемой продукции, предприятием не получена прибыль, и оно не вышло на безубыточный уровень, как было заявлено в Программе. А так как деньги в нее были заложены немалые, необходимо добиваться исполнения показателей.

Депутат И. Вискунов предложил объявить областной конкурс на замещение должности директора МУП «Хлебокомбинат», который необходимо провести в ближайшее время.

Лично меня волнует проблема потери социально значимого объекта, каким является МУП «Хлебокомбинат». Ведь маленькая хлебопекарня Нижней Туры уже сейчас заругана почти на 100%. Не наступит ли

когда рекой текли деньги от бензоколонок. Да и из федерального и регионального бюджетов выделялось немало средств. Но это время ушло, наверное, бесспорно. А очередь (около 2000 человек) осталась. Встал вопрос: что делать дальше. Бесплатное жилье строится только по программам, которые определяются федеральными или региональными законами. По ним возводятся дома для военнослужащих (Минобороны), для инвалидов, ветеранов ВОВ, детей-сирот и ряда других категорий граждан. Остальное жилье строится под ипотечное кредитование. Даже так называемое «социальное» жилье имеет цену до 35 тыс. руб. за 1 кв. м, т.е. оно также продается. А как быть людям, зарплата которых не позволяет оформить ипотеку? А таких в очереди много. Это так называемые «малоимущие». Для них надо строить только бесплатное жилье. Для того чтобы максимально приблизить нуждающихся, отнесенных к разряду малоимущих, депутатский корпус предложил администрации рассмотреть вопрос о снижении норматива постановки на учет хотя бы на 1 квадратный метр и на 1 квадратный метр — норматива выдачи жилья. К сожалению, проработав этот вопрос, представители администрации не вышли на гордуму со своим решением, мотивируя это тем, что данный вопрос находится вне компетенции депутатов.

Поэтому на данный момент норматив на постановку в очередь — 12 кв. м, а на выдачу жилья — 15 кв. м. Такие нормативы соответствуют нормативам, принятым в большинстве городов Свердловской области, где еще строится бесплатное жилье. В скором времени часть жителей нашего города получит уведомления о выбытии из очереди.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА, депутат Думы
ГО «Город Лесной»

В ЭТОМ году в Нижней Туре началась большая реконструкция городского стадиона. О том, какие работы уже выполнены, и что ещё предстоит сделать, рассказывает директор нижнетуринского МКУ «Отдел ЖКХ, строительства и ремонта» Алевтина Павловна РУДАКОВА.

— Алевтина Павловна, вы по долгу службы владеете информацией о ходе работ по реконструкции городского стадиона. Какие работы удалось выполнить в 2015 году?

— Сделано уже немало. Основные работы проводились по реконструкции системы освещения стадиона. Для этого физически изношенные лампы со старыми прожекторами были демонтированы, а на их месте установлены новые, более совершенные в качественном отношении, с новыми прожекторами, что позволило намного улучшить освещение территории стадиона. Работы эти довольно трудоёмкие. К тому же, на их ход существенно повлияло дождливое лето, внося свои коррективы в сроки их выполнения. Дождевой водой заполнились котлованы, вырытые под фундаменты, дренажные колодцы и траншеи. В траншеях даже полиэтиленовые трубы всплывали, столько в них накапливалось воды. Тем не менее дренажная система была смонтирована. Закончены работы в электрощитовой административного здания. Произведена замена электрощитов, сделан косметический ремонт. С левой стороны административного здания появилась новая лестница, взамен устаревшей, ведущая на стадион. С правой — пандус, позволяющий подниматься на спортивную арену инвалидам-колясочникам и родителям с детскими колясками. Кроме того, в этом году убрали зрительские трибуны, находящиеся в аварийном состоянии, спилили тополя, что росли за ними. Деревья были заметно наклонены в сторону стадиона и представ-

БУДЕТ ГДЕ ЗАНЯТЬСЯ СПОРТОМ!



А.П. Рудакова

ляли опасность для людей. На реконструкции спортивного объекта в этом году освоено около 12 миллионов рублей.

— Кто выступает подрядчиком этих работ? С какими трудностями пришлось столкнуться при реализации проекта? И кто контролирует строителей?

— Реконструкция стадиона занимается ООО «ЮнивестСтрой» из Екатеринбург. Контракт с ним заключен на два года, то есть в 2016 году все работы должны быть завершены. Трудности, как я уже отметила, в основном были связаны с неблагоприятными погодными условиями. Кроме того, возникали проблемы с техникой. То экскаватор появится на стройплощадке лишь вечером или вообще не придёт на стройку, то крана нужной грузоподъёмности нет. Но все-таки с запланированными на этот год работами справились. Контроль над их производством осуществляли комитет ЖКХ при администрации Нижнетуринского городского округа, специалисты МКУ «Отдел ЖКХ, строительства и ремонта» и лично директор стадиона С.В. НЕСТЕ-

РОВ. Обычно по средам непосредственно на стадионе проводилось совещание представителей контролирующих организаций и подрядчика, где решались различные орг. вопросы, высказывались предложения, замечания, вносились изменения, связанные с ходом работ и качеством их выполнения.

— Что предстоит сделать в будущем году?

— В 2016 году на реконструкции стадиона планируется освоить около 30 миллионов рублей. В основном предстоит обустройство его поля. Футбольное поле будет иметь искусственное покрытие. Но пока дело дойдет до него, строители произведут выемку грунта на определенную глубину на всей площади поля, позаботятся о «подушке» из определенной фракции твёрдого грунта, выполнят ряд других работ, предусмотренных технологией... В общем, не всё делается быстро и просто. Помимо этого на стадионе будут обустроены баскетбольная и волейбольная площадки, секторы для прыжков в длину и толкания ядра. Само собой, согласно современным требованиям, оформят беговую дорожку. Предусмотрена хозяйственная площадка, где установят контейнеры для мусора с удобным для автотранспорта подъездом. Места для зрителей, автомобильная стоянка — все это тоже в планах. Зимой, как и прежде, на стадионе будет заливаться каток — будем играть в хоккей! В ближайших планах убрать спящие пни в этом году тополя, выкорчевать оставшиеся пни. Так что работы предстоит еще очень много.

Записал А. МАЛЫГИН,
г. Нижняя Тура

А ДЕЛАЮТ они это очень ловко и просто. Ставят запяту в нужном для них месте. Неугоден смысл выраженьица, мол, «снести, нельзя оставить», так ничего страшного. Играючи поменяют его на противоположный. И запятая, минуя всякого рода муниципальные программы, безо всяких трудностей улетает на словцо подальше.

СНЕСТИ НЕЛЬЗЯ ОСТАВИТЬ

О том, как чиновники «заматывают» жилищную проблему горожан



Подумаешь, обещали снести ветхие лачуги и переселить несколько десятков людей. Эка невидаль. Их обещания и гроша ломаного давным-давно не стоят. Этим товарищам из «Белого дома» совершенно плевать на то, как тяжело живется горожанам в прохудившихся до основания трущобах. Легкость и азарт, с которым переписываются городские целевые программы и создаются дополнительные под-под... подпрограммы к ним, — лишнее подтверждение тому, что «наверху» сидит кучка, приученная исключительно к бумагомарательству, и думающая только о том, как бы избавиться от назойливого электората. Кто карьеру строит, чтобы пойти вверх по политической или еще какой лестнице, кто до пенсии досиживает, кто просто «в окошко глядит» из «теплых» кабинетов, благодаря протекции родственников. Словом, озабочены административные «муравьи» каждый своим, отнюдь не относящимся к повышению уровня социального комфорта лесничан.

Между тем жилищный фонд продолжает ветшать, а строительства новых квадратных метров взамен ему не наблюдается. Вместо этого, причем на том же участке, где некогда располагалась ветхая застройка, особо приближенные к руководству ЗАТО толстосумы возводят

частные коттеджи на две персоны. Вдобавок, 14-квартирный дом № 8 по Коммунистическому проспекту, снесенный в прошлом году, и где сейчас полным ходом идет строительство такого вот особняка, исходя из официальной таблицы расселения и сноса многоквартирных домов округа, там вообще не числится! Тем не менее, числится другой, к примеру, 13-квартирный дом № 3, что находится на ул. Дзержинского. Его-то как раз таки не снесли. Быть может, заложенные местным и областным бюджетом деньги на этот или какой другой аналогичный объект «уплыли» в сторону Ком. проспекта? Не исключено. При имеющейся у депутата Д. РАЖИНА — хозяйина пентхауса на Ком. проспекте, 8, — административной поддержке в лице ГРИШИНА и прочих солидных фигур-авторитетов, такой факт вполне вероятен. Очевидно

и непригодным для проживания! Причина — отсутствие финансирования по обоим источникам: местному и областному бюджетам! Во как! Денег нет, и ветхого жилья тоже нет! Потому тема переселения граждан, отрапортовали «сверху», остается открытой до разработки новых программ!

Мутный ответ прислали и из Северного управленческого округа, куда также поспешили обратиться те, кто проживает по ул. Дзержинского, 3. Управляющий округом г-н ОВЧИННИКОВ поведал «страждущим»: «Признание дома аварийным проводится межведомственной комиссией и может основываться только на результатах, изложенных в заключении специализированной организации, проводившей обследование. Таковое до настоящего времени не проводилось, в связи с этим износ строительных конструкций, их несущая способность неизвестны, поэтому отсутствует заключение о его аварийности». Но, якобы «администрация Лесного при формировании бюджета на 2017 год (!) планирует предусмотреть выделение средств на выполнение работ по специализированному обследованию потенциально ветхого жилфонда с целью признания домов аварийными и последующим переселением жильцов в помещения, отвечающие нормативным требованиям», — зафиналил высокопоставленный Овчинников.

Любопытно выходит. Для дома № 8 по Ком. проспекту, даже не фигурирующего в муниципальной целевой программе (!), и деньги под снос и переселение людей нашлись, и необходимому обследованию специализированной организацией сделано, а на ул. Дзержинского, 3 уже предусмотренных бюджетом средств вдруг не оказалось. И на тебе, требуемое обследование не выполнено. Кажись, совсем к программе не притрагивались. А если и притрагивались, то, выходит, в собственных интересах. Кормить обещалками, мол, в этом, да в том, да через два года... дадим вам долгожданное жилье, это «беломосковские» умеют. Работать не умеют. Видимо, ждут, когда худая «лачуга» сама обрушится, чтоб не сносить.

Хотелось бы рассказать читателям, сколько вообще предполагали переселить человек и снести ветхих объектов наши чудо-мозговитые и чудо-работоспособные власть имущие, которые, конечно, «справедливо» занимают чиновничьи кресла в административном аппарате ЗАТО по имени написанной (!) программе.

Итак, в 2015 году расселить подлежало 209 человек, проживающих в ветхом жилфонде ГО. Это 8 домов, 92 квартиры! Сюда входит и знаменитая трущоба, прогремевшая на всю область по региональному телевидению, в поселке Чащавита по адресу: ул. Совхозная, 13.

одно, простых смертных с ул. Дзержинского, 3 оставили «с носом» и кучей отписок, якобы объясняющих — почему.

В сентябре 2014 года за подписью типа хозяйственника Ю.В. ИВАНОВА «дзержинцам» пришла весточка, в которой говорится о том, что Постановлением главы администрации от 31.10.2013 принята муниципальная целевая программа «Формирование жилищного фонда для переселения граждан ГО из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, с высоким уровнем износа, на 2014-2016 годы». Ею предусмотрено финансирование мероприятий, направленных на снос дома и расселение тех, кто проживает по ул. Дзержинского, 3. А это ни много ни мало 1 млн 900 тыс. рублей и 21 млн 397 тыс. рублей соответственно. Реализация намеченного, как отражено в документе, должна была осуществляться в текущем году. В сентябре люди забили тревогу. Год подходит к концу, а ситуация с мертвой точкой не сдвинулась. И, как показала жизнь, в октябре она, наоборот, усугубилась. На вопрос интересовавшихся, когда, наконец, снесут старую деревянную постройку и дадут благоустроенное жилье, бесовские чинуши дали им окончательный отворот-поворот. Теперь, по их убеждению, дом вовсе не признан аварийным

10408

АВАРИЙНЫХ ДОМОВ ПЛАНИРОВАЛОСЬ СНЕСТИ В РОССИИ В УХОДЯЩЕМ ГОДУ

Год прошел, и теперь Гришин, разглагольствуя о бюджете-2016, вновь обещает чащавитовцам добротные квадратные метры, только уже в новом — наступающем году! Это к вопросу об эффективности управления муниципалитетом действующей властью. Непонятно, зачем она вообще эти муниципальные программы пишет, если не следует им и делает так, как ей взбретет в голову? Не пора ли досрочно сменить такую голову?.. Ведь нет никакой гарантии, что Дзержинского, 3 и прочие аварийные дома устоят-таки в целости до 2017-го. И не факт, что тогда будут снесены, а жители окажутся в альтернативных квартирах, где стены крепче и крыша «не обещает съехать».

Ю. ПРЕСС

Знак вопроса

В ОМСКОЙ области суд приостановил деятельность хирургического отделения центральной больницы Саргатского района.

Причиной стало аварийное состояние помещения: инспекция обнаружила трещины в стенах, полу, на потолке, едва работающие санузлы, дефекты отопления и освещения и посетовала: мы же вас об этих проблемах еще в 2012 году предупреждали. Главврач В. ПАЦУКОВ выявленные нарушения и не оспаривал, подтвердив: конечно, отделение давно требует капитального ремонта. Вот только денег на него региональные власти уже который год не выделяют.

А в Алтайском крае проходят митинги против закрытия детского отделения Бийской центральной районной больницы, к которой прикрепле-

КТО ОТВЕТИТ ЗА НЕВЫЛЕЧЕННЫХ БОЛЬНЫХ?

ны 6800 детей. «Грустно смотреть, когда за 1,5 года обвалили больницу, которая в течение многих лет входила в десятку лучших в крае», — сказал ее главврач В. ДУДЧЕНКО. В Белгородской области собирают подписи под петицией с просьбой не закрывать Головинскую участковую больницу.

Увы, но проблем с региональным здравоохранением немало. Деньги страна выделяет, но вот расходуются они не всегда эффективно. Зато наверх местные власти исправно шлют бравурные рапорты. Да и сами уже

начинают верить, что с медициной у них в регионе все нормально. И это понятно: ведь сами чиновники, как уже неоднократно писал «АиФ», чаще предпочитают лечиться за границами нашей Родины. Зато страдают врачи, вынужденные уже много лет за копейечные зарплаты оказывать помощь в условиях разрухи и антисанитарии... И главное — страдаем мы с вами, обыкновенные россияне, потому что медпомощь нам оказывают все хуже. Вот отделение в рамках закона закрыли, а где лечить его пациентов, разве подумали?

Но эти проблемы простых россиян местных чиновников, увы, не волнуют.

«АиФ», № 52

МАНИПУЛЯТОР

(люлька, ямобур)
грузоподъемность — 8 т
длина — 7.4 м
ширина — 2.3 м
стрела — 8 м



Телефоны: 8 912 206-01-99 | 8 904 549-48-44



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ г. Лесного —

старейшая автошкола города — обладает солидной материальной базой, прекрасно оборудованным автодромом, учебными классами, в том числе компьютерным.

В учебном процессе применяются компьютерные автотренажеры, которые значительно облегчают обучение. Опытные преподаватели и инструкторы Вождения Вдумчиво и качественно ведут учебный процесс.

Набор на курсы ведется ежемесячно на все категории авто- и мототранспортных средств, от скутера до автобуса. **Набирается группа дневного и выходного дня категории «В».** Допускается рас-срочка оплаты обучения.

Приглашаем всех желающих.
Разрешена сгача экзамена на нашем автодроме

Обращайтесь по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, 3 (приемная). Тел.: 9-83-72, 9-83-70



ОАО «Автотранспортное предприятие»

информирует

с 1 декабря 2015 года

возобновлено движение автобусов по маршруту г. Лесной - а/э Кольцово через Екатеринбург. Автобусы по всем рейсам начинают движение от остановки Ленина, 111 и движутся по г. Лесному со всеми остановками маршрута №6. В обратном направлении все автобусы также проезжают по всем остановкам маршрута №6 до остановки Ленина, 111.

г. Лесной — Северный автовокзал (г. Екатеринбург)

ЦЕНА БИЛЕТА — 450 руб.

ДЕТСКИЙ — 225 руб.

г. Лесной — аэропорт Кольцово

ЦЕНА БИЛЕТА — 495 руб.

ДЕТСКИЙ — 247 руб.

Северный автовокзал (г. Екатеринбург) — аэропорт Кольцово

ЦЕНА БИЛЕТА — 45 руб.

ДЕТСКИЙ — 22 руб.

Время отправления с КПП-1*			
Будние дни	04.15*	07.15*	
Суббота		07.15*	
Воскресенье, праздники		07.15*	18.00

*рейс до а/э Кольцово через Северный автовокзал

Время отправления с Северного автовокзала			
Будние дни	12.42	15.40	
Суббота		15.40	
Воскресенье, праздники		15.40	23.00

Сбор пассажиров с ост. Ленина, 111

Для Вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы Вы можете по круглосуточному телефону 8 800 25 09 555 (звонок бесплатный).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества Вашего обслуживания, а также услуг ОАО «АТП», звоните по телефону:

8-800-25-09-55 (звонок бесплатный)

www.atp-lesnoy.ru

У НАС ДЕШЕВЛЕ!

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- визитки
- дисконтные карты
- листовки
- блокноты

• пригласительные

Дизайн, оформление.



Нижняя Тура, Свердловка, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

газеты «Радар» и «Резонанс»:

г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84, сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

оказываем услуги:

**ЯМБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

продажа:

**ЩЕБЕНЬ
ОТСЁВ
ПЕСОК**

8 912 659-94-95 | 8 953 001-41-01

Ритуальное бюро «ПАМЯТЬ»

- Продажа ритуальных принадлежностей;
- изготовление овалов и траурных лент;
- прием заказов на изготовление и установку памятников (мрамор, гранит, габбро);

ЗИМНЕЕ СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ:**МРАМОРНЫЕ ПАМЯТНИКИ ПОД КЛЮЧ 13500 ₪**

- благоустройство мест захоронения.

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»), т. 8-965-510-4280
График работы: пн-пт — с 9:00 до 18:00, сб, вс — с 10:00 до 14:00

СТРОЙМАШСЕРВИС

**БЕТОН
ЩЕБЕНЬ
ФУНДАМЕНТНЫЕ БЛОКИ
КОЛОДЕЗНЫЕ КОЛЬЦА
АВТОБЕТОНОНАСОС
ЭКСКАВАТОРЫ • ЯМБУР
САМОСВАЛЫ
АВТОБЕТОНОСМЕСИТЕЛИ 8, 11 КУБ.М
ДОСТАВКА В ЛЮБОЙ ГОРОД**

**НАКЛЕПКА КОЛОДОК****ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ****ПРОИЗВОДСТВО РУКАВОВ****ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ (РВД)**г. Нижняя Тура
ул. Строителей, 108-904-549-48-44
8 (34342) 2-72-27

**Сувенирная
продукция**

Полноцветная печать на

ручках

кружках

тарелках

футболках

ковриках для мыши

фотокристаллах

магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

Мысли вслух

ПО ЗАКОНУ № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. Публичные слушания являются одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления.

Как общественный и политический деятель, я постоянно хожу на эти мероприятия и обязательно выступаю, за что меня неоднократно «захлопывали» и даже удаляли из зала. На этот раз очередные Публичные слушания прошли 14 декабря, где рассматривался проект городского бюджета на 2016 год. И, как доложила г. ТРАПЕЗНИКОВА, доходная часть бюджета на 2016 год составляет 1 миллиард 863,4 миллиона рублей, расходная — 2 миллиарда 42,4 миллиона рублей, дыра в бюджете образовалась в размере 252,3 миллиона рублей. Бюджет сильно потощал по разным причинам, и в том числе от прекращения поступлений в городской бюджет 400 миллионов рублей от проданных автозаправочных станций (для справки, их у нас на городском балансе было 264, четырнадцать штук продал ЩЕКАЛЕВ, остальные 250 — на совести ГРИШИНА). В результате образовалась большая пробойна в городском бюджете, и, как следствие, бюджетникам придётся потуже затянуть пояс, часть городских программ прикажет долго жить, а очередники на получение квартир, которых сейчас в городе три тысячи, «пролетят мимо кассы», т.к. в бюджете 2016 года не предусмотрено строительство нового жилья, нет денег.

Когда официальные лица, получающие деньги из бюджета, рассказали, как и на что они их потратят, наступила очередь выступать публике, однако из записавшихся оказалась только моя персона, статус обязывает, других лиц не нашлось. Для начала я продемонстрировал собравшимся увесистую кипу газет — бюджеты 2005-2015 годов без всяких комментариев. А вот почему в этой пачке не оказался проект бюджета 2016 года, узнаете ниже. В своем выступлении я отметил плачевное состояние городской лыжной базы, отсутствие лифта в городской поликлинике, что является клиническим фактом, и подробно остано-

ДЫРКА ОТ БУБЛИКА

Или халатность — как норма деятельности

НАШИХ ЧИНОВНИКОВ

вился на квартирном вопросе. Ещё Михаил Булгаков в своём знаменитом романе «Мастер и Маргарита» писал о том, что квартирный вопрос испортил людей. Это он простых, нормальных людей испортил, а наших чиновников из Управления городским хозяйством во главе с ТАЧАНОВОЙ окончательно развратил. Нам постоянно жалуются на коммунальщиков: нет воды холодной, нет воды горячей, за что дерут непомерную плату за свои услуги... Но только вплотную столкнувшись с этой конторой по просьбе жителей дома, я на своей шкуре понял, что УГХ — это, по сути, «болото, кишашее гадюками, поляна, усеянная мусором, обрывками колючей проволоки и битого стекла». По сути, они там никого не слушают, ни себя, ни других не уважают, перепутали акценты, кто главный — горожане, которые их содержат, или они сами. И яркой иллюстрацией их деятельности стал капитальный ремонт дома № 18 по ул. Пушкина. Думаю, это история интересная и поучительная для тех, кто тоже захочет отремонтировать свой дом. А дело было так.

Жильцы этого сильно обветшавшего дома, объединившись через два суда, первый судил «судья САРКИСЯН», и областной, т.к. коммунальщики подали встречный иск, всё-таки вынудили УГХ заняться капитальным ремонтом дома, и здесь начался, по сути, саботаж. Для начала они выторговали себе срок ремонта в 2 года, далее в течение полугодия проводили тендер на ремонт дома, и через год оказалось, что там даже конь не валялся, и сейчас только 5 строителей продолжают ремонт. Уважаемый читатель, всё дело в том, что капитальный ремонт дома проводится на бюджетные деньги, и по закону они должны эффективно использоваться, а здесь какая эффективность? Видимо, Тачанова не осознает, что освободившиеся после ремонта

дома восемнадцать квартир, где сейчас живут переселенцы, не будут лишними для очередников. А в целом коммунальщики дерут с нас деньги за будущий капитальный ремонт домов, и если УГХ такими темпами будет продвигаться в этом направлении, то подсчитайте, когда очередь дойдёт до вас. И нет гарантии, что вместо капремонта получите, как говорил один известный киноперсонаж, дырку от бублика.

И в заключение, законодатель надеялся, что Публичные слушания будут тем мероприятием, где народ может высказать своё мнение на открытой площадке, типа Дворца культуры, с большим числом участников. А у нас всё наоборот. Публичные слушания проходят в администрации, подальше от народных глаз, на них приходят одни чиновники, ну и такие персоны, как я. Нужно было посмотреть в этот раз, как председательствующий ГОРОДИЛОВ с умным видом наблюдал за происходящим, считая, что всё идет по плану, и сильно ошибался. На самом деле всё, что происходило в зале, нельзя назвать Публичными слушаниями, их можно было назвать шоу, спектаклем, наконец, «публичным домом», ибо всех нас там не иначе как откровенно и цинично «насиловали», распугивая веру в справедливость. Тем более что в СМИ вообще не был опубликован проект бюджета на 2016 год (я специально ходил за этим в редакцию газеты «Вестник» к главному редактору), был нарушен регламент в части регистрации участников, а в целом сплошные нарушения, и, получается, нам предложили голосовать за «кота в мешке». Живём мы, друзья, не по законам, а по понятиям в диапазоне от выборов главы до Публичных слушаний, и если кто-то из вас решится через суд признать их ничтожными, то так оно и будет.

О. ЧУБАТЫЙ, г. Лесной

Взгляд

НЕ ВЕЛИКА ЛИ ЦЕНА?

«Нет во всем организме ни одного органа, ни одной ткани, ни одной составной части, которая не испытывала бы на себе пагубного влияния алкоголя».

*(Русский физиолог, академик
Н.Е. Введенский)*

ДАВАЙТЕ вместе задумаемся, кому и чем мы платим, покупая алкоголь. Ответим сначала на вопрос: чем? Что для нас дороже всего? Как мне кажется, в первую очередь, это здоровье наших детей, наше здоровье, здоровье нашего государства.

Как же отражается алкоголь на здоровье наших детей? А отражаться он начинает с самого первого бокала спиртного, выпитого будущей матерью. С самого рождения у девочки заложено определённое количество клеток (около 35 тыс.), которое остаётся неизменным. Они находятся в будущих мамах, подлежат оплодотворению и защищены самой природой практически от всего, кроме воздействия на них этилового спирта. И совершенно без разницы, какой именно алкоголь употребляют. Этиловый спирт является отличным растворителем, яд проникает в клетки и поражает их. С каждым бокалом алкоголя процент поражённых клеток возрастает, и процесс оплодотворения у женщины, выпивающей немного и иногда, напоминает

По данным Минздрава России, в стране рождается порядка 100 тыс. детей с аномалиями развития. Из них 20% погибает в первую неделю, 25% с пороком сердца и 200 тыс. беременностей заканчиваются выкидышами.

русскую рулетку, игру с жизнью и смертью. Но игру не только со своей жизнью, но и с жизнью будущего ребёнка. Чем большее количество бокалов выпито в течение периода детородного возраста, тем выше вероятность рождения больного ребёнка.

По данным Минздрава России, рождается порядка 100 тыс. детей с аномалиями развития. Из них 20% погибает в первую неделю, 25% с пороком сердца и 200 тыс. беременностей заканчиваются выкидышами. Это всего лишь мизерная часть доказательств того, что, покупая даже одну бутылку пива, молодежь уже расплачивается не только деньгами, но и начинает обналичивать сберегательный

счёт здоровья своего будущего ребёнка. Насколько же мы обмануты и слепы, и как приучают нас и насмежаются над нами. Простой и очень страшный пример — детское шампанское. Покупая его, мы как бы извиняемся перед своими детьми: извини, сынок, я не могу пока



налить тебе водки, ты ещё мал. Пока пей детский алкоголь, не станешь взрослым, и у тебя всё впереди... Вы только вдумайтесь в смысл этого продукта! Это холодный цинизм производителя, наша с вами непростительная глупость и общая вина за будущее наших детей. А ведь это только один пример из миллионов.

Что тут скажете о своём здоровье? Люди, заинтересованные в чистой прибыли от алкоголя и которым совершенно

плевать на нас, на наших детей, на нашу с вами страну, стараются навязать нам посредством различных мифов и обма-

Турция — уровень употребления спиртного — 1,5 л в год на одного человека. Прирост населения 900 тыс. человек.

Государство Средней Азии — 2,6 л в год на человека. Прирост — 585 тыс. чел.

Китай — 5 л в год, прирост 6 миллионов в год.

Россия — уровень потребления алкоголя 18 л на одного человека в год. С 1992 года средняя убыль населения в год — 774649 человек.

нов лживую теорию культурного питья. Более ста лет назад великие учёные умы уже доказали, что этиловый спирт, основа любого алкоголя, является наркотическим веществом. Но, даже не прибегая к ним, заглянем в ГОСТ 1872 года 18300-72 «Этиловый спирт — легко воспламеняющаяся бесцветная жидкость с характерным запахом, относится к сильно действующим наркотикам, вызывающая сначала возбуждение, а потом паралич нервной системы». Наркотик! Только вдумайтесь! А нам хотят внушить пользу его умеренного потребления. Но ведь не бывает умеренных доз героина или мы же не говорим, что немного героина в праздник нам не повредит. Ужас этого наркотика в его легальности, а уносит он жизней гораздо больше. Вымирает титульная нация. Просто посмотрите и задумайтесь:

Смогут ли кто-либо из нас назвать более реальную угрозу для нашей страны? Не велика ли цена для каждого россиянина? Информация к размышлению: более 90% только пивного рынка принадлежит иностранному капиталу. Доходы от продажи пива: «Невское» и «Ярпитов» уходят в Данию. «Холстер» — в Германию, «Миллер» — в Америку, «Старый мельник», «Эфес», «Красный восток» — в Турцию, «Толстяк» и «Клинское» — в Бельгию, «Бочкарёв» — в Испанию, «Золотая бочка» — в Южную Африку, пиво «Пётр», «Разин», «Пит» — в Нидерланды, «Балтика» — в Скандинавию.

С января 2016 года при городском храме во имя святого праведного Симеона Верхотурского начинается работа с зависимыми и созависимыми людьми, попавшими в беду по причине алкоголя. Желающим получить помощь или оказать её другим обращаться по тел. 8-908-908-37-36.

Г. ДЬЯЧКОВ, г. Лесной

URAL EXPRESS

Уважаемые жители г. Нижней Туры и г. Лесного! Фирма «Уралэкспресс» уведомляет о рейсах по маршрутам:

Отправление от Автостанции г. Нижней Туры

Нижняя Тура – Екатеринбург: 2:50 (пн-пт); 3:10 (сб, вс); 3:40; 6:00; 7:50; 9:50; 13:20; 15:35 (пт, вс); 18:30.

Нижняя Тура – Красноуральск: 21:20 (пн-пт); 21:40 (сб, вс); 3:40.

Нижняя Тура – Красноуральск – Тюмень: 3:40.

Нижняя Тура – Нижний Тагил: 3:40; 7:10; 13:40; 15:35 (пт, сб, вс); 18:30.

Нижняя Тура – Челябинск: 3:10 (сб, вс).

Отправление от Автостанции г. Лесного

Лесной – Екатеринбург: 3:00 (пн-пт); 3:20 (сб, вс); 3:50; 6:10; 8:00; 10:00; 13:30; 15:45 (пт, вс); 18:40.

Лесной – Красноуральск: 21:30 (пн-пт); 21:50 (сб, вс); 3:50.

Лесной – Тюмень: 3:50.

Лесной – Нижний Тагил: 3:50; 7:20; 14:00; 15:45 (пт, сб, вс); 18:40.

Лесной – Челябинск: 3:20 (сб, вс).

Челябинск – Нижняя Тура – Качканар: 13:25 (сб, вс).

Екатеринбург – Нижняя Тура – Качканар: от автовокзала «Южный»: 6:36; 9:01; 11:21; 14:26; 17:06 (пн-пт); 17:16 (сб, вс); 19:11; 21:01 (пт, вс); 23:01 (вс); 23:46.

Нижний Тагил – Нижняя Тура (Лесной): 2:50; 9:30; 16:25; 20:50; 00:06 (пт, вс).

Отправление от ж/д вокзала г. Екатеринбурга: 7:00; 9:40; 12:00; 15:00; 18:10 (ч/з Н.Тагил, кроме сб, вс); 20:00; 21:40 (ч/з Н.Тагил, пт, вс); 23:30 (вс); 00:20.

ПУНКТЫ ПРОДАЖИ БИЛЕТОВ

г. Нижняя Тура: Автостанция; ул. Говорова, 3 (м-н «Магнит»); ТЦ «77» (м-н «Монетка», центр, вахта); ул. 40 лет Октября, 1е (напротив здания администрации) – круглосуточно;

г. Лесной: ул. Ленина, 80 (ТЦ «Метелица»); ул. Ленина, 103 (м-н «Продукты»); ул. Энгельса, 2, автостанция (центр, вахта); п. Ис: ул. Советская, 10 (ТЦ «Рябиношка»); г. Екатеринбург: автовокзал «Южный»; привокзальная площадь ж/д вокзала

АРЕНДА АВТОБУСОВ
ПРОИЗВОДИТСЯ ПРОДАЖА БИЛЕТОВ ЛЬГОТНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН.
ЭЛЕКТРОННЫЙ БИЛЕТ WWW.URAL-EXPRESS.RU

Компания «Интерра»

ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб

Доступные цены на интернет

900-2100 без перерывов и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
Офис в Нижней Туре: Молодёжная, 7

8 (800) 300-80-33
9-80-59 **ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ**

ОПТИКА

«Центральная аптека»
г. Лесной, ул. Ленина, 88

с 20 декабря по 10 января

20% скидка на брендовые оправы с зелеными ценниками

УМКА

ПОСТУПЛЕНИЕ НАРЯДНЫХ ПЛАТЬЕВ, КАРНАВАЛЬНЫХ КОСТЮМОВ, ОБУВИ, ИГРУШЕК И ТРИКОТАЖА

Ждем вас по адресу:
Н. Тура, Молодежная, 4

ФУТБОЛКИ И КРУЖКИ С ВАШИМИ НАДПИСЯМИ И РИСУНКАМИ!

9-81-06

Издательский дом «Резонанс», г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты, за ТЦ «77»)

УСТАНОВКА НАТЯЖНОГО ПОТОЛКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ В КВАРТИРЕ ИЛИ ОФИСЕ

ПОТОЛКИ СВЕТ УРАЛА

БЫСТРО (собственное производство полотен и комплектующих)
НАДЕЖНО (7 лет на рынке натяжных потолков)
КАЧЕСТВЕННО (квалифицированный монтаж точно в срок)
НЕДОРОГО (полотно + монтаж + комплектующие от 350 руб. за 1 м²)
ГАРАНТИРОВАННО (1 год на монтажные работы, 10 лет на полотно)

дополнительно скидка на люстры и светильники 10%

Лесной, Компроспект, 34
8 (908) 915-03-33; 8 (950) 655-97-70; 8 (34342) 6-06-66

салон жалюзи и окон

АМИГО

Жалюзи:

- вертикальные — от 700 р.
- горизонтальные — 1 100 р.
- рулонные шторы и шторы «день-ночь»
- рольставни

Окна по старым ценам:

- окно — от 10 000 р.
- лоджии, балконы
- антимоскитные сетки

ТОП-ОКНА

Рассрочка, кредит, скидки, подарки.
Мы не дарим окна, у нас честные цены!

9-87-50; 8 (950) 561-02-40
ТЦ «CITY», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

БЫТОВКА строительная ДОМИК ДЛЯ САДА

ДОСТАВКА 8 (953) 051-51-41

ТОП-ОКНА

..... ОКНА пластиковые

..... БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ алюминиевые

..... ЛАМИНАТ

..... Profield

..... ДВЕРИ входные и межкомнатные

..... ЖАЛЮЗИ рулонные и горизонтальные

Телефоны:
6-72-00,
8-9090-150-149
ул. Победы, 52 (офис 210)

дополнительно скидка на люстры и светильники

Реклама на видеозэкране, поздравления!

г. Лесной, 9-86-29

ЖАЛЮЗИ

вертикальные
горизонтальные
мультифактурные
рулонные
«зебра»

дизайн и замер бесплатно

монтаж

образцы в магазинах и офисе

торговый дом «Континент»
г. Лесной:
(34342) 66521, 66524
(952) 1474227

РЕКЛАМА В ГАЗЕТАХ «РАДАР» И «РЕЗОНАНС»

Издательский дом РЕЗОНАНС

Нижняя Тура, Свердлова, 135. Тел: 8 (34342) 2-46-84; 8 909 012-27-49, электронная почта: rek@rezonans92.ru

О сроках выплаты пенсий в праздничные дни

В СВЯЗИ с предстоящими в январе 2016 года праздничными днями доставка пенсий и других социальных выплат за декабрь 2015 года произведена досрочно.

Выплата пенсии за декабрь завершена 22 декабря 2015 года. Выплата пенсии за январь будет производиться в следующем порядке.

Доставка пенсии за праздничный день 3 января 2016 года будет осуществлена предприятием федеральной почтовой связи 24 декабря. С 4 января выплата пенсии получателям будет осуществляться в соответствии с графиком выплаты и режимом работы отделений почтовой связи.

Предприятия альтернативной доставки осуществляют доставку пенсии в январе, начиная с 3 числа, в соответствии с графиком доставки.

Всю необходимую информацию о доставке пенсии за декабрь и праздничные дни января можно получить в территориальном управлении ПФР по месту жительства получателя. Адреса и номера телефонов «горячей линии» территориальных управлений ПФР можно найти с помощью поискового сервиса на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru в разделе «Контакты и адреса»/«Отделение».

Управление Пенсионного фонда РФ по Нижней Туре

Акция

Новогодние подарки — детям Донбасса

СОТРУДНИКИ МЧС России организовали благотворительную акцию по сбору новогодних подарков для детей юго-восточных районов Донецкой и Луганской областей. Начинание поддержали жители многих регионов нашей страны, в том числе и Свердловской области.

Присоединился к акции и Лесной. Принять участие в ней могут как предприятия и организации города, так и неравнодушные лесничане. Новогодний груз для детей Луганска и Донецка доставят казаки хутора Лесной во главе со своим атаманом Олегом ЕЛИСОВЫМ.

Сбор подарков проводится в будние дни с 10:00 до 17:00 в Центре правовой и социальной поддержки населения по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 47 (2-й этаж).

По инф. СМИ

Вы интересовались

Как начисляют больничный?

Я ПРОБОЛЕЛ всего неделю, а зарплату в связи с болезнью получил гораздо меньше, чем рассчитывал. От чего зависит выплата? Как начисляется больничный? Хотелось бы понять, правильно ли рассчитал бухгалтер или недоплатил.

И. Лекарев

С 1 января 2011 г. действует новый порядок исчисления пособия по временной нетрудоспособности. Если раньше считали из среднего заработка за последние 12 месяцев, то теперь пособие по временной нетрудоспособности рассчитывается из заработка за 2 календарных года, предшествующих году наступления страхового случая (Постановление Правительства РФ от 15.06.2007 г. № 375).

Например, если человек заболел в ноябре 2015 г., то пособие по временной нетрудоспособности он получит с учетом своего среднего заработка за 2013 и 2014 г. И это еще не все. На размер пособия влияет страховой стаж. Чем дольше человек работает, тем выше размер пособия.

«АиФ», № 48

По просьбам читателей

«РУССКОЕ ЛОТО» 1106 тираж 20 декабря

Тур	Порядок выпадения чисел	Выигравших билетов	Выигрыш, руб.
1	17, 56, 58, 78, 52, 22, 54, 20, 47	3	333 500
2	69, 02, 06, 74, 18, 85, 67, 08, 64, 25, 80, 70, 72, 55, 65, 35, 05, 34, 21, 82, 36, 61, 59, 57, 77, 71, 86, 15	1	1 000 000
3	27, 40, 23, 11, 53, 88, 32, 01, 44, 76, 81, 38, 87, 50, 29, 84, 83, 03, 49, 39, 26, 60, 43, 41, 12	2	500 000
4	90	2	200 000
5	10	1	200 000
6	89	3	200 000
7	79	2	200 000
8	30	3	200 000
9	04	9	30 000
10	24	15	10 001
11	07	34	3000
12	62	63	1001
13	66	113	700
14	37	208	500
15	13	413	301
16	16	623	201
17	46	1273	151
18	73	1629	130
19	48	3125	114
20	42	4385	102
21	75	6232	92
22	14	10 943	84
23	63	16 971	79
24	45	24 072	73
25	68	36 329	69
26	33	61 739	66
27	31	86 174	65
28	51	129 403	64

Невыпавшие числа: 09, 19, 28

Если ни одного из этих чисел на игровом поле вашего билета нет, то ваш билет выиграл!

Выплата выигрышей 1106 тиража — 22.12.2015 г. по 22.06.2016 г.

В ПОСЛЕДНЕЕ время очень модным становится пересказ давно знакомых сказок на новый лад. Все мы думаем, что в сказки верят только дети, но ведь сказки бывают не только вымышленными, но и вполне жизненными. И такой сказкой стала для меня книга «Малефисента» Элизабет Рудник — новая история всем известной «Спящей красавицы».

В этой фантастической книге рассказывается о детстве загадочной волшебницы Малефисенты. Мы погружаемся в то время, когда она была маленькой и доброй феей. Малефисенту воспитывали не только в любви, но и в гармонии, прекрасная девочка росла буквально воплощением добра. Но, как ни печально, однажды Малефисенту предал близкий друг Стефан. Он был не просто другом, он был возлюбленным Малефисенты, тем человеком, которому она всецело доверяла. Но человеку бывает мало одной лишь любви, ему подавай власти и денег. Увы, но с тех пор Малефисента разочаровалась в людях, она ушла из своего дома, дабы найти смысл жизни, но ничего из этих поисков не вышло. Доброе сердце Малефисенты очерствело, и из милой и доброй девушки она превратилась в злобную фею, которая поклялась отомстить возлюбленному за его предательство. Когда у короля и королевы рождается прекрасная дочка, Малефисента находит способ, чтобы отомстить: она накладывает страшное проклятие на принцессу Аврору...

Так кто же на самом деле воплощение зла в этой волшебной истории? Король Стефан или фея Малефисента? Но мы смотрим на эту ситуацию не глазами окружающих, которые считают такую женщину злой и жестокой, а глазами самой героини, переживая вместе с ней ее трагедию. Именно в этом и была задумка авторов — поменять взгляд на привычную нам с детства сказку: колдунья — злодейка, а все осталь-

Образование

ЗНАЮТ ЛИ РОССИЯНЕ СВОЮ ИСТОРИЮ?

Лесничане приняли участие в новой образовательной акции

В РАМКАХ нового патриотического проекта «Каждый день горжусь Россией!», который был разработан в Молодёжном парламенте при Государственной Думе Федерального Собрания РФ, в минувшую субботу, 19 декабря, по всей стране решали тест по истории.

Почему именно история привлекла внимание молодых политиков? Всё просто: фальсификация истории, по моему мнению, последние 10 лет переходит все границы разумного, а бороться с этим возмутительным явлением можно только при наличии собственных знаний.

НИЯУ МИФИ города Лесного, как известно, всегда поддерживает проведение любых интеллектуальных мероприя-

ЭЛИЗАБЕТ РУДНИК «МАЛЕФИСЕНТА»

История истинной любви



тами самой героини, переживая вместе с ней ее трагедию. Именно в этом и была задумка авторов — поменять взгляд на привычную нам с детства сказку: колдунья — злодейка, а все осталь-

ные — полные достоинств герои. Главное — чьими глазами вы видите происходящие события.

«Малефисента» — книга очень легкая и добрая. Учит не судить людей, если вы не знаете всей истории. Малефисента не злая фея, это мир сделал ее озлобленной. Она хотела причинить боль только одному человеку. Человеку, который лишил ее самой себя. Разве можно ее строго судить за это? Тем более что она все осознала! А главное, как и во всех сказках, нас ждет счастливый конец.

«Малефисента» — замечательная книга для зимних вечеров, для чтения в кругу семьи. И, конечно, как и во всех сказках, здесь присутствует важная мысль, проходящая нитью через все повествование: нельзя переносить свое отношение к человеку на его ребенка. Неважно, сколько недостатков он имеет, или какой проступок он совершил. К сожалению, все люди неидеальны, но дети — это самое прекрасное, что есть на свете, они чисты и непорочны. И только от нас зависит, какими они станут...

Читайте интересную книгу, замечательную историю об истинной любви, а также смотрите снятый по ней завораживающий фильм.

О. ЗЫРЯНОВА, библиотекер медицинского отдела ЦГБ им. П.П. Бажова

российское мероприятие планировалось провести уже в середине декабря! Пресс-служба вуза, в свою очередь, подчеркнула, что вопросы выбирались максимально нейтральные с политической точки зрения.

Форма заданий напомнила мне часть «А» ЕГЭ по истории, который я сдавала в своё время: тест с четырьмя вариантами ответов. Чем для школьников оказался хорош такой подход к проверке знаний, так это тем, что, даже не зная точного ответа, можно было положиться на собственную эрудицию и логику и выбрать верный вариант. Хотя теперь-то я понимаю недостатки этой системы, но об этом в следующий раз. Большинство вопросов было посвящено истории XX века, однако на сайте задания отличались от того, что мы решали в Лесном.

Забавно совпадение: по сообщением Рособнадзора, на грядущем ЕГЭ по истории в 2016 году эту часть пересмотрят и откажутся от тестовой формы. Так что сюрприз на экзамене ждёт будущих историков, юристов, искусствоведов, специалистов по международным отношениям, филологов и т.д., в общем, всех, кому нужна история для поступления в вуз.

Посмотреть, как готовили и проводили тест по всей стране, можно в социальных сетях по хэштегам #Каждый-ДеньГоржусьРоссией, #тест_история и #наша_история, а 22 декабря на сайте тест-история.рф были готовы результаты очных участников. Сегодня, 24 декабря, в шесть часов вечера НИЯУ МИФИ предлагает собраться и обсудить ответы.

Напомним, что в этом году запустили ещё одну образовательную акцию «Все-российский географический диктант», которая прошла 1 ноября, а в апреле организовали уже традиционный «Тотальный диктант».

В целом такие инициативы не могут не радовать. Эти проекты мотивируют россиян улучшать качество своих знаний, расширять кругозор и проявлять гражданскую позицию. Люди, которым всё равно, просто не придут суботним утром, чтобы поучаствовать в акции.

К. КУБАЕВА Фото автора



Преподаватели и студенты МИФИ решают тест

ENTER-НОВОСТИ

АКУСТИКА AVERMEDIA

Если от мультимедийной акустики ждут приемлемого качества воспроизведения музыки и звукового материала в фильмах, то в игровой главное — мощные басы (желательно — сотрясающие кресло и внутренности игрока) и агрессивный внешний вид. Этим критериям новая модель акустики формата 2.1, разработанная в AVerMedia, более или менее соответствует. Точнее, даже две модели: в серию Ballista входит старшая GS315 и младшая GS310. Обе модели выполнены в агрессивных чёрно-красных тонах, их дизайн на-

поминает о каких-нибудь смертельных артефактах из популярных сетевых RPG. Первым почему-то приходит на ум World of Warcraft. Старшая модель имеет габариты сабвуфера 252×233×280 миллиметров, весит он 3,32 килограмма и оснащён 6,5-дюймовым динамиком. Мощность производитель обещает на уровне 48 ватт. Сателлиты в данной модели трёхполосные (!), то есть AVerMedia за-

махивается на нечто большее, нежели просто озвучка игр. Они имеют размеры 82×186×102 миллиметра, весят 840 граммов, но при этом содержат в себе средне-частотный динамик диаметром 2,7", дюймовый твитер и супертвитер диаметром 3/4". Частотный диапазон при этом заявлен от 35 Гц до 20 КГц. Мощность сателлитов составляет 2×14,5 ватт. Предусмотрена их возможность настенного крепления. Разделение каналов для системы заявлено на уровне 40 дБ, что неудивительно для класса 2.1, а соотношение сигнал/шум — более 70 дБ, что уже неплохо, учитывая явную игровую направленность продукта. Блок управления оснащён регуляторами тембра и большой ручной регулировки громкости, переключателем входов, а также выходами для наушников и входом для микрофона. Стоит комплект Ballista GS315 около \$165.

Подготовил И. МЫШКИН



СКАНВОРД

				Масли- ная куль- тура	Крестья- нин или холоп	Либе- ральнее, чем то- ри
Болез- ненный колотун	Антоним высоко	Зверь, убитый Мцыри				
			"Плаваю- щая мя- сорубка"	Обыск, досмотр (жарг.)	Карты в руках га- далки	
"Рынок" по-наше- му	Тенета, для мух опасная	Южное вечнозе- лёное дерево				
			... Бей- синджер		Крымский курорт	
Жанр фолькло- ра	Постоян- ное недо- верие					
			Большой овраг	Аппарат иноплан- етян в небе		
"Русская ракета" НХЛ	Эдит - звезда шансона			Мера длины	Химичес- кий эле- мент, H	
			Японский мужской театр	Змея, "обнима- ющая" жертву		
Попереч- ная балка на судне	Напасть, перевод- имая на Федота				Бездель- ник	
			Землячка Вислы	Шеренга театр- ральных кресел		
Количе- ство вещества	Травные консервы для скота	Среда обитания организ- мов			"Мото- циклет- ный" остров	
			Коровий "инкасса- тор"			
Птица, похожая на страу- са	Бразды правле- ния ямщика	Всё, чем дымят, затягива- ясь				
			Шумер- ский бог ветра			

КРОССВОРД

1	2	3	4	5	6	7	8
			9				
10				11			
			12			14	
13				15	16	17	
18	19	20			21	22	23
			24				
25	26			27		28	29
			30	31	32		
33			34			35	
				36			
37					38		
				39			
40					41		

По горизонтали: 1. Канцелярская принадлежность. 5. Придание ювелирному камню определённой формы. 9. Крупное жвачное парнокопытное животное семейства полорогих. 10. Продажа чего-нибудь поштучно или небольшими количествами. 11. Маленькая перелётная птичка отряда воробьиных. 12. Органическое маслянистое вещество. 13. Перерыв в речи. 14. Заключение под стражу. 15. Взаимные побои, вызванные ссорой, скандалом. 18. Повреждение машины во время работы. 21. Чувствительное устройство. 24. Типографский шрифт. 25. Женская цельная одежда. 27. Прекращение существования разделением на отдельные части. 30. Тело, ограниченное двумя сферическими поверхностями. 33. Открытый жёлоб для стока, спуска чего-нибудь. 35. Спортсмен или спортивная команда, идущие первыми в состязании. 36. Дерево с плодами-жёлудями. 37. Фактически имевшее место происшествие. 38. Внезапная потеря сознания. 39. Похотливый, сластолюбивый мужчина. 40. Сельскохозяйственная работа. 41. Цифровое или буквенное обозначение типа изделия или товара.

По вертикали: 1. Сорное травянистое растение с жёлтыми цветками. 2. Жизнь вдали от того, кто близок, дорог. 3. Певица, исполняющая первые роли в опере, оперетте. 4. Разновидность люстры. 5. Часть свиной туши. 6. Водная трава в виде мелких пластинок. 7. Полная бессмыслица. 8. Добавочная кассета к фотоаппарату, позволяющая применять не предусмотренные его конструкцией светочувствительные материалы др. форматов и типов. 15. Лесная птица. 16. Длинная верёвка с затягивающейся петлёй на конце для ловли животных. 17. Садовое декоративное растение. 19. Длинная земляная насыпь. 20. Часть лица. 22. Орган обоняния, находящийся на лице человека, на морде животного. 23. Перепончатокрылое жалящее насекомое. 25. Машина для удаления пыли засасыванием её с воздухом вентилятором и отделением от воздуха в пылесборнике. 26. Автострада в Германии. 28. Предмет, безвозмездно передаваемый на память. 29. Машина для пробивания круглых отверстий по краю бумажного листа. 31. Статистический показатель, характеризующий изменение тех или иных явлений. 32. Попечение, уход. 34. Приспособление для глажения тканей, белья. 35. Норма, ограничение.

ПРИКОЛИСЬ!

Как я уже говорил, я никогда не повторяюсь...

— Я вас, кажется, где-то видел...
— Да, я там часто бываю...

— Спасибо!
— Да не за что...
— Понятно, что не за что, но я ж культурный!

Если ночью вдруг припрется толстый дядька и начнет засовывать тебя в мешок — не психуй. Я на Новый год попросил у Деда Мороза тебя!

Я молилась Богу, чтобы он дал мне хорошего мужа. И Бог дал мне хорошего мужа. А вот мой муж не молился. Ему досталось то, что досталось.

К кому ни зайдешь в новогоднюю ночь — у всех столы ломятся от финансового кризиса.

На зачете по философии студент доказал преподавателю, что никаких лекций не было, да и науки такой не существует.

Только 31 декабря! Новогодняя акция Пси-банка: «Собери сто монеток по одной копейке, принеси к нам и получи один рубль!»

Интересно, а какого цвета хамелеон, когда он смотрится в зеркало?..

— Я, пожалуй, возьму что-нибудь легкое, чтобы не портить фигуру.
— Петрович, блин! Я те настроение испорчу щас! Бери шпалу и потащи!

Карты никогда не врут. Они вообще не разговаривают.

Если ты получил водительские права, но у тебя нет автомобиля, то ты смело можешь считаться дипломированным пешеходом.

Парень подходит на улице к двум блондинкам:
— Какие девушки красивые, как зовут?
— Алина, не говори ему!
— Хорошо, Аня!

Ужинаем. Я — супом, кот — колбасой. Кладу коту в миску кусок курицы из супа. Вижу, что ему нравится. Выхожу из кухни взять телефон, возвращаюсь и нахожу в своем супе кусочек колбасы.

— Кто там?
— Откройте, мне нужно сказать вам что-то очень важное!
— Так говорите.
— Это не домофонный разговор!

数独

Ответы на задания из №51

Кроссворд
По горизонтали:
3. Пик. 7. Фактура. 8. Антидот. 9. Низ. 10. Фауна. 11. Холод. 12. Фирма. 15. Шницель. 17. Транзит. 20. Фантаст. 23. Договор. 26. Тавро. 28. Веник. 29. Майор. 30. Вол. 31. Саванна. 32. Адъютнт. 33. Иог.

По вертикали:
1. Парафин. 2. Стенд. 3. Панцирь. 4. Каземат. 5. Бизон. 6. Городки. 13. Сенат. 14. Тайга. 15. Шеф. 16. Ион. 18. Зев. 19. Тир. 21. Агрегат. 22. Трамвай. 23. Дуршлаг. 24. Окрошка. 25. Тиран. 27. Салют.

Японская головоломка

Сканворд
По горизонтали: Стихи. Черпак. Обыск. Лыжа. Долорес. Рококо. Пойма. Ротару. Ехидна. Выкуп. Обхват. Фиакр. Рол. Откачка. Олифа. Мкад. Ржа. Аша.

По вертикали: Осмотр. Оковы. Июль. Вилы. Ква. Сдоба. Кофр. Хичкок. Репортаж. Лопух. Жерло. Храм. Пырей. Девочка. Драже. Мэн. Алкаш. Каста. Ант. Ада.

Праздники — без происшествий!

БЕЗОПАСНОСТЬ жителей Среднего Урала в новогодние праздники должна быть организована на самом высоком уровне. С таким заявлением выступил губернатор Е. КУЙВАШЕВ на совместном заседании Антитеррористической комиссии и регионального оперативного штаба.

Традиционно последние дни уходящего года и первая декада января насыщены праздничными событиями. В муниципалитетах области пройдут сотни новогодних и рождественских мероприятий, в которых примут участие более миллиона человек. И главная задача власти — сконцентрировать усилия для того, чтобы отдых людей не был омрачен.

Губернатор пообещал, что будет лично следить за соблюдением всех требований комплексной безопасности. Он поручил правительству обратить особое внимание на антитеррористическую защищенность транспортной инфраструктуры и объектов жизнеобеспечения. Силевым структурам и службам спасения велено привести в полную готовность все силы и средства для оперативного реагирования при возникновении чрезвычайных ситуаций.

В свою очередь руководство областного главка МВД доложило о том, что в праздничные дни полиция, сотрудники частных охранных предприятий и дружинники будут нести службу в усиленном режиме. Особенно в местах массового пребывания людей.

По инф. СММ

Не оставайтесь равнодушными!

НА ТЕРРИТОРИИ Нижней Туры и Лесного стартовало оперативно-профилактическое мероприятие «Горка», которое продлится на всей территории Свердловской области до 1 марта 2016 года.

Основная задача ОПМ — выявление опасных горок, наледей, снежных отвалов, выходящих на проезжую часть, которые могут быть использованы детьми для игр. Кроме ГИБДД в акции участвуют подразделения по делам несовершеннолетних, участковые уполномоченные полиции, патрульно-постовая служба, активизирована работа добровольных народных дружин и юных инспекторов дорожного движения образовательных учреждений.

В подтверждение необходимости проведения данного профилактического мероприятия говорит статистика: на территории Свердловской области за 10 месяцев 2015 года зарегистрировано 278 ДТП с участием детей, в результате которых пострадало 297 детей и 12 погибли.



Полученная в ходе ОПМ информация о горках от сотрудников образовательных учреждений, отрядов ЮИД и просто неравнодушных граждан будет направлена в органы местного самоуправления, жилищно-коммунальные службы и балансодержателям дорог для их скорейшего устранения и препятствования дальнейшему появлению.

Кроме того, в образовательных учреждениях детям напомним о соблюдении правил дорожного движения. Пройдут беседы на автопредприятиях маршрутного транспорта для сотрудников с целью обратить их внимание на детей, находящихся вблизи проезжей части дороги, в том числе скатывающихся с горок и наледей. А также с целью своевременного сообщения о возникновении опасных горок для принятия мер по их удалению.

Сотрудники ОГИБДД обращаются ко всем без исключения гражданам, которые увидят детей, съезжающих с опасных горок, валов или наледей, с просьбой незамедлительно сообщить об этом сотрудникам полиции, педагогам, сотрудникам коммунальных служб. От вашей оперативности напрямую зависит жизнь тех, кто только делает первые шаги во взрослую жизнь.

Телефоны ОГИБДД МО МВД России «Качканарский» на территории Нижнетуринского городского округа: 8 (34342) 2-56-23, 2-54-50.

Телефон ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной»: 4-32-60. Телефон обслуживающей организации МКУ «УГХ» в г. Лесном: 6-86-51.

Не оставайтесь равнодушными! Сохраните жизнь детям!

ГИБДД г. Лесного и г. Нижней Туры

Для кого санаторий — бесплатно?

Я ИНВАЛИД. Слышал, что могу получить бесплатную путевку в санаторий. Это так?

О. Лялин

Отвечает Галина ЗВЯГИНА, начальник отдела организации работы по обеспечению льготных категорий граждан санаторно-курортным лечением:

— Право на бесплатные путевки в санатории имеют федеральные льготники. Их перечень установлен в ст. 6.1 и 6.7 ФЗ №178 «О государственной социальной помощи». Если вы входите в их число, вам необходимо обратиться к лечащему врачу. Врачебная комиссия на основании проведенного обследования напишет заключение о наличии показаний к санаторно-курортному лечению (справка по форме 070/у, действительна в течение года). При этом врач дает рекомендацию, какие именно лечебные мероприятия требуются пациенту. Дальше с этими документами необходимо прийти в региональное отделение Фонда социального страхования и написать заявление с просьбой предоставить путевку в санаторий.

Фонд в целях соблюдения равных прав граждан на обеспечение путевками предоставляет путевки в зависимости от даты подачи заявления и медицинских показаний в санаторно-курортные организации, отобранные на конкурсной основе.

АиФ, №48

КОНКУРС СТИМУЛИРУЕТ К РАЗВИТИЮ ТАЛАНТОВ!

ОРИГИНАЛЬНЫЙ конкурс, задуманный культурно-массовой комиссией профсоюзного комитета, завершился яркой презентацией выставки 16 декабря в учебно-выставочном центре комбината «ЭХП».

«Скрап-хобби «Фантазии весны» — конкурс под таким названием устроили профсоюзные активистки, несмотря на зимний период, ведь в душе у оптимистов всегда весна! И праздник получился ярким, интересным, познавательным! Его ведущие и авторы сценария Наталья РЯБОВА, Ирина МАТВЕЕВА ненавязчиво и увлекательно рассказали об истории рукоделия в технике скрапбукинг, с помощью которого можно подготовить эксклюзивные, модные и оригинальные подарки, в том числе и к Новому году.

Конкурс проводится в два этапа: первый — отборочный, он проходил в подразделениях комбината, и его победители вошли во второй этап — финальный, завершившийся открытием выставки и награждением победителей. Выставка работала до 23 декабря. И уже сегодня будет известен обладатель приза зрительских симпатий, о котором я расскажу в следующий раз.

Всего на конкурс было представлено 60 работ: 48 работ в номинациях и 12 работ вне конкурса. 18 участников из 11 подразделений комбината (006, 010, 037, 046, 054, 057, 067, 078, 079, 112, 601) порадовали зрителей своим творчеством.

Скрапбукинг — это вид рукоделия, заключающийся в изготовлении и оформлении семейных или личных фотоальбомов. При этом альбомы и открытки могут быть, например, трёхмерными, напоминать шкатулки или дома для кукол, иметь свои секреты, привлекать не только дизайном и информационным наполнением, но и таинственностью... Многие мастера изготавливают в скрап-стиле поздравительные открытки, блокноты, приглашения, билеты, обложки для книг, паспортов и пр. Наши заводчанки проде-



Талантливые победительницы конкурса, обладательницы дипломов и сертификатов на подарки!

монстрировали свои возможности в этом направлении творчества и удивили разнообразием представленных на конкурс экспонатов.

Конкурс проводился по трём номинациям: «Фотоальбом (фоторамка)», «Поздравительная открытка» и «Календарь». Жюри в составе Татьяны БЕЛОВОЙ, преподавателя детской школы искусств, Людмилы АВЕРКИЕВОЙ, рукодельницы клуба «Гала», и Ирины ЗВЕРЕВОЙ, заместителя председателя информационной комиссии профкома комбината, подвели итоги по всем номинациям. Победители были награждены дипломами, сертификатами на приобретение подарков в магазине «Ромашка». Награждение вели зам. председателя профкома Станислав ДЕМЧУК, член президиума профкома Ирина МОЧАЛОВА, главный специалист отдела 069 Сергей ЩЕКАЛЕВ.

Вот имена лучших конкурсанток. Номинация «Фотоальбом (фоторамка)»: 1 место — Виктория НОВИКОВА (МОП 112), фотоальбом «Лягушка-путешественница»; 2 место — Наталия БАКУЛЕВА (отдел 037), серия фотоальбомов «Для счастливых моментов»; 3 место — Юлия ДЕРЫШЕВА (отдел 601), фотоальбом «Нежность».

Номинация «Поздравительная открытка»: 1 место — Оксана САВЕЛЬЕВА (отдел 037), открытка «Коробочка»; 2 место — Виктория НОВИКОВА (МОП 112), открытка «Мамочка»; 3 место — Оксана Леонтьева (цех 010), открытка «Цветущий сад».

Номинация «Календарь»: 1 место — Оксана Леонтьева (цех 010), календарь «Балкон Джульетты»; 2 место — Валентина БЕЛОВА (отдел 054), календарь «Малышка»; 3 место — Татьяна ТЕЛЕГИНА (отдел 079), календарь «Путешествие в прошлое».

Профсоюзные активисты в любое мероприятие вкладывают свои эмоции, душу, стараются порадовать гостей. Вот и на этот раз завершился праздник музыкальным подарком от трио «Серпантин» в составе Елены ИЛЮНИНОЙ, Натальи КАБАНОВОЙ и Ирины КОЛОТЫГИНОЙ. Им удалось увлечь зрителей, поднять настроение, ведь, как писал А.П. Чехов, «найди покой и удовлетворение можно только в прекрасном!»

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной

Фото автора

ИЗВЕСТНО, что по китайской астрологии каждым годом управляет одно из 12 животных, которое накладывает свой неповторимый отпечаток на каждого из нас. Гостя грядущего 2016 года — Обезьяна в сочетании с присвоенной ей стихией Огня. Как угодить Огненной Обезьяне, чтобы привлечь счастье и удачу в дом? Декор, угощение, место встречи — всему этому мы придаем значение. Может быть, наши советы помогут и вам.

Весело и шумно

Скромностью и чувством меры Обезьяна не славится. К тому же она активна и любопытна. Ну что, теперь вам ясно, что место проведения Нового года особого значения не имеет, главное, чтобы было весело? Приветствовать будут неожиданные мероприятия. Если у вас есть возможность принять участие в квесте на улицах города или вечеринке в окружении малознакомых людей, — не раздумывая, отправляйтесь в шумную компанию.

Если же вы считаете, что Новый год — самый семейный праздник, то отличным решением для новогодней вечеринки будет семейный маскарад.

Экстравагантно и ярко

Как уже стало понятно, в одежде должны преобладать огненные тона: алый, малиновый, бордовый, оранжевый, желтый. Из цветовых эффектов уместен перламутр, золотистый и серебристый блеск. Также в новогоднюю ночь вполне уместна яркая массивная бижутерия. Ведь это, пожалуй, единственный праздник в году, когда изобилие блеска и сияния не только не считается безвкусицей, но и приветствуется. А также только этой ночью, благодаря все той же Обезьяне, приветствуется карнавальность и гротеск в облике. Поэтому не бойтесь выбрать себе даже самые экстравагантные наряды.

Что в доме главное?

Конечно же, мишура! На то и Обезьяна, в конце концов! На елку стоит повесить большие шары, дождик, серпантин. Не ограничивайтесь елкой — развесьте гирлянды на мебели, дверях, окнах, пусть они, играя огоньками, напоминают лианы в джунглях.

Важные детали — самодельные снежинки, ретро-картинки или семейные фотографии, поделки и рисунки любимых чад — несмотря на всю свою неугомонность, Обезьяна безраздельно предана семейному очагу.

Вот еще несколько интересных идей:

- хорошо, если в доме есть пальма или «денежное дерево» — это хиты новогоднего декора. После праздника они тоже послужат хорошей приманкой в дом хозяйки года;
- не забывайте, что стихия этого года — огонь, поэтому столовый прибор каждого гостя можно украсить маленькой свечкой. Для этого нужно взять половинку скорлупы грецкого ореха и заполнить ее пластилином. В центре закрепить маленькую свечу, а вокруг нее клеим прикрепить мелкие искусственные цветочки;
- Обезьяна, как утверждают астрологи, любит деньги, так что отличной идеей станет порадовать хозяйку наступающего года, повесив на елку денежные купюры, перевязанные красными ленточками.

Затем перец очистить от кожицы и семян, нарезать кубиками. Лук и чеснок мелко покрошить. Помидоры очистить от кожицы, нарезать кубиками. Обжарить лук. Добавить перец и жарить 2-3 мин. Добавить помидоры, посолить, жарить до тех пор, пока соус не начнет густеть (около 5-7 минут). Переложить соус в блендер, измельчить. Добавить листики тимьяна, перемешать. Выложить соус в форму, разровнять. Цуккини (кабачки), баклажаны, помидоры нарезать очень тонкими кружочками. Чередуя, красиво выложить их в форму для запекания по кругу.

Теперь заправка. Зелень мелко покрошить, размешать масло, зелень, чеснок, посолить, поперчить, овощи полить соусом. Форму накрыть фольгой. Поставить

С ГЛАВНЫМ ПРАЗДНИКОМ ЗИМЫ!

Вегетарианская ночь

Поскольку Обезьяна — животное травоядное, а также потому, что трапеза приходится на ночное время, рекомендуются вегетарианские блюда. Салаты с майонезом не только не добавят вам обезьяньей подвижности и игривости, но и могут подпортить утро первого дня в году.

Отдайте предпочтение легким овощным блюдам. Вот, например:

ИЗЫСКАННЫЙ РАТАУТ:

- Ингредиенты:**
- для соуса: 350 г болгарского перца, 350 г помидоров, 200 г лука, 2-3 веточки тимьяна (по желанию), соль, растительное масло;
 - овощи: по 500 г цуккини или кабачков, баклажанов, помидоров;
 - для заправки: 5 ст.л. растительного масла, 2-3 зубчика чеснока, зелень по вкусу, соль, перец.

Приготовление:

Готовим соус. Перец выложить в форму для запекания, поставить в духовку. Запекать при температуре 180 С до тех пор, пока кожица не начнет чернеть (около 30 минут). Горячий перец положить в полиэтиленовый пакет.

в духовку и запекать до готовности. При желании при подаче можно сбрызнуть овощи бальзамическим уксусом.

ТИМБАЛ ИЗ АВОКАДО:

- На 4 порции:**
- 60 г мяса краба, порезать;
 - 1/4 луковицы измельченной;
 - 0,5 ч.л. лимонного сока;
 - 1 большой спелый авокадо, очищенный, косточку удалить;
 - 50 г черной икры;
 - соль, перец по вкусу.

Аккуратно перемешать мясо краба, лук, половину лимонного сока, соль и перец. Вилкой измельчить авокадо в пюре, добавить лимонный сок, соль и перец по вкусу. Сервировочное кольцо диаметром 3,5-4 см поставить на охлажденную сервировочную тарелку. Выложить в кольцо 1-2 ч.л. авокадо, затем положить крабовое мясо и снова авокадо. Сверху положить черную икру. Кольцо убрать. Украсить сверху кусочком лайма и зеленью, по вкусу. Краба можно дополнить, а можно и заменить отварными и измельченными креветками.

И, безусловно, встреча года Обезьяны предполагает фруктовое изобилие!

И в заключение хочется напомнить главную примету любого года: встречать Новый год нужно с самыми дорогими людьми. И с самыми светлыми мыслями. Простите все обиды года минувшего и пообещав себе в новом году по возможности не причинять боли окружающим, и с намерением делать добро.

Л. ЗВЕЗДНАЯ (по материалам сети Интернет)



Мини-футбол

НИЖНЕТУРИНЦЫ ВЫСТУПАЮТ УСПЕШНО

Чемпионат Северного округа

ПРОХОДЯТ соревнования по мини-футболу среди взрослых (чемпионат Северного округа).

В этом сезоне турнир проводится по новой формуле. 14 команд разделены на 2 равные группы. На 1 этапе команды играют между собой в 2 круга. Во 2 этап выходят по 2 лучшие команды с набранными очками в играх между собой и проводят по 1 матчу с 2 лучшими командами другой группы. Состав северной группы: Североуральск, Карпинск, Красноуральск, Пелым, Сосьва и 2 команды Серова. В нашей группе 1 тур состоялся в Верхотурье, а в один из последних выходных в Нижней Туре состоялись игры 2 тура, в которых приняли участие команды Н. Туры и Лесного. Сначала между собой сыграли лесничане, СДЮСШОР и «Чистая сила». Поединок между ними принес ничью 4:4. Результаты остальных матчей с участием наших команд: СДЮСШОР – «Агат»

(Красноуральск) – 4:3, «Факел» (Н. Тура) – «Олимп» (Верхотурье) – 19:3, «Чистая сила» – «Восточный» – 8:0, Н. Тура – «Восточный» – 19:1, СДЮСШОР – «Олимп» – 10:4, «Чистая сила» – «Новая Ляля» – 18:4. **Результаты 1 тура:** Н. Тура – Н. Тура – 2:9, «Чистая сила» – «Олимп» – 9:1, СДЮСШОР – «Восточный» – 11:2, «Н. Тура» – «Красноуральск» – 5:2.

3 тур чемпионата Северного округа пройдет в Красноуральске 9 января, а 26 декабря в Нижней Туре начнется 2 тур чемпионата Горнозаводского округа. Таким образом, нижнетуринские минички в обоих округах выступают довольно успешно, а «Чистая сила», заняв в Горнозаводском округе в прошлом году 4 место, в этот раз попробует свои силы на чемпионате Северного округа.

В. ШИРОКОВ

м	Положение после 2 тура	в	н	п	шайбы	о
1	«Факел» (Нижняя Тура)	4	0	0	52 – 8	12
2	«Чистая сила» (Лесной)	3	1	0	39 – 9	10
3	«СДЮСШОР» (Лесной)	3	1	0	29 – 13	10
4	«Агат» (Красноуральск)	2	0	2	19 – 12	6
5	«Олимп» (Верхотурье)	1	0	3	18 – 40	3
6	«Новая Ляля» (Новая Ляля)	0	0	4	8 – 45	0
7	«Восточный» (Восточный)	0	0	4	6 – 44	0

Хоккей с шайбой

ПЕРВЫЙ ТРОФЕЙ СЕЗОНА – У «ПРОМЕТЕЯ»

СОРЕВНОВАНИЯ пользуются популярностью у хоккеистов – они служат хорошей практикой перед первенством города и области.

На первом этапе 6 клубов «второго эшелона», разбившись на две подгруппы, сыграли в них между собой. **Результаты подгруппы «А»:** «Рэкссы» – «Юность» 0:6; «Юность» – «Луч-Энерджи» 5:1; «Луч-Энерджи» – «Рэкссы» 3:4. **Результаты подгруппы «Б»:** «Спартак-2» – «Булава» 3:4; «Прометей-2» – «Спартак-2» 5:0; «Булава» – «Прометей-2» 4:3.

На втором этапе матчи прошли по олимпийской системе с подключением сильнейших команд прошлого сезона. В первой встрече 1/4 финала «Союзу» пришлось потрудиться, чтобы сломить сопротивление «Юности» – 4:2

Турнир памяти директора комбината «ЭХП» А.Я. Мальского. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 29.11–20.12.2015

(Д. Кудрин, В. Мерзликин, М. Инишев, Д. Разуменко-Т. Разуменко (две). А вот «Спартак» легко одолел «Прометей-2» 11:3 (А. Крапивин-мл. (шесть), А. Глазырин (три), М. Козловкин, А. Мосеев-С. Крапивин, Е. Стуков, Д. Щелконогов.

Итоги других четвертьфиналов: «Комета КПК-1» – «Булава» 13:0; «Прометей» – «Рэкссы» 9:1.

В полуфинальных встречах (17-18 декабря) «Спартак» одолел «Союз» 7:5 (А. Крапивин-мл. (три), А. Крапивин-

ст., М. Козловкин, А. Стараданов, А. Комаров-М. Инишев, Т. Рязанов, Е. Буландо (две), Д. Разуменко), а «Комета-КПК 1» и «Прометей» в игровое время разошлись 2:2 (А. Ерофеев, Е. Перевалов-В. Лахин (две). Пришлось судьям прибегнуть к послематчевым буллитам, которые лучше исполнили хоккеисты «Прометея».

Упорной борьбы в матче за третье место не получилось: «Комета-КПК 1» убедительно переиграла «Союз» 7:2 (Е. Касьянов, Д. Никулин, М. Евсин, Е. Перевалов, А. Ерофеев, Д. Хабибулин (две)-В. Мерзликин, Д. Буландо). К финальному матчу «Прометей» – «Спартак» подтянулись болельщики обеих команд. И они не были разочарованы – азартная борьба шла на протяжении всей встречи. Выиграв первый период, пожарные в начале второго, казалось, сделали решающий задел – 4:1. Однако спартаковцы сумели сократить разрыв до минимума 3:4, оставив решение вопроса о победителе на заключительную треть поединка, которая лучше удалась хоккеистам «Прометея» 7:3 (3:1, 1:2, 3:0). У победителей шайбы забросили: М. Васильев (две), Н. Мантуленко (три), В. Лахин (две), у проигравших – А. Крапивин-мл. (две), А. Крапивин-ст.

По окончании соревнований «Прометею» был вручен переходящий кубок, а лучшие игроки турнира удостоились индивидуальных призов. Ими стали: вратарь Михаил Калачев («Прометей»), защитник Максим Козловкин («Спартак»), нападающий Максим Евсин («Комета-КПК 1»), бомбардир Александр Крапивин-мл. («Спартак») – 11 шайб.



Момент финального матча «Прометей» - «Спартак»

ПОРАЖЕНИЕ В ОВЕРТАЙМЕ

Первенство Свердловской области. I этап. Группа «Б».

16.12.2015. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 500 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Титан» (Верхняя Салда) 5:6 ОТ (2:0, 3:2, 0:3, 0:1). **Шайбы забросили:** 1:0 – Н. Калабухов (А. Глазырин, 10); 2:0 – Н. Мантуленко (17); 3:0 – А. Крапивин (М. Васильев, 21); 3:1 – А. Жуков (24); 4:1 – А. Крапивин (М. Козловкин, 27); 5:1 – С. Крапивин (А. Лысков, М. Козловкин, 35, бол.); 5:2 – В. Дудров (38); 5:3 – В. Дудров (41); 5:4 – А. Жуков (47, бол.); 5:5 – С. Медведев (47, мен.); 5:6 – А. Жуков (64). **Вратари:** А. Лысков-М. Муфтахов. **Судьи:** С. Гусев (Серов), В. Бычков, Е. Поляков (оба – Лесной). **Штрафное время:** 16' (А. Ерофеев (4'), Д. Хабибулин (2'), Е. Фомин (2'), И. Тормышев (2'), М. Евсин (4'), М. Козловкин (2')) – 18'.

Начало для наших хоккеистов получилось неплохим: несколько «спасений» от А. Лыскова, трудовая шайба Н. Калабухова, блеснул индивидуальным мастерством в эпизоде Н. Мантуленко – и 2:0 к первому перерыву. Во второй двадцатиминутке разрыв удалось увеличить. Две разноплановые шайбы А. Крапивина, удачное подключение в атаку С. Крапивина, три выхода «один на один» ликвидировал А. Лысков (да еще головой передачей «разжился») – и 5:2 ко второму перерыву.

А вот дальше... Пропущенная третья шайба поначалу показалась эпизодом, но быстро выяснилось, что это не так – на 47-й минуте гости сравняли счет. Прежде всего они превосходили «Факел» в физической готовности. До конца третьего периода обе команды имели немало шансов забить, но дело дошло до овертайма. В самом его начале гости заработали удаление, но сумели выстоять в меньшинстве. Затем еще один игрок «Титана» нарушил правила, но наши защитники прозевали контратаку – и М. Козловкин был вынужден предостеречь гол ценой удаления. А спустя 11 секунд хоккеисты Верхней Салды забили решающую шайбу, причем А. Жуков бросал абсолютно без помех.

Вот так, ведя по ходу встречи 5:1, «Факел» в итоге проиграл.

Результат состоявшегося в тот же день матча «Металлург» – «Огнеборец» – 1:3.

12 декабря прошли поединки второго тура: «Металлург» – «Титан» 4:2; «Святогор» – «Авто 8» 6:5 ОТ. Третья игра не состоялась: команда «Титан-2» не успела к старту решить финансовые проблемы, и число участников группы «Б» сократилось с семи до шести.

Запланированный матч 19 декабря в Нижнем Тагиле «Огнеборец» – «Факел»



«Факел» - «Титан» - азартная борьба по всему полю

будет проведен позднее ввиду отъезда тагильчан на российский турнир среди пожарных.

Ближайшую встречу наши хоккеисты сыграют дома 26 декабря против «Авто 8». Также перенесена встреча «Авто 8» – «Металлург». Лишь «Святогор» и «Титан» сыграли точно в срок, итог – 5:9.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Настольный теннис

Испытание турнирным марафоном

Чемпионат города. Лесной. Дом физкультуры. 17-20.12.2015

НЫНЕШНИЙ турнир собрал, по сути, лучшее, что есть в нашем настольном теннисе: из 13 лучших по классификации игроков в соревнованиях приняли участие 11.

Регламент оказался самым что ни на есть справедливым: участники играли между собой по круговой системе, а отдельно взятые поединки проходили из пяти партий каждый. О характере борьбы лучше всего свидетельствовал тот факт, что результаты 3:0 встречались реже, нежели 3:1 и 3:2.

Дополнительным штрихом бескомпромиссной борьбы стал тот факт, что чемпион города в одиночном разряде выявился в последнем туре. В решающем поединке лицом к лицу сошлись Егор Ершов (НТ ЛПУ МГ) и Максим Гилязов (в/ч 32136). Матч из пяти партий завершился победой М. Гилязова 3:2. В итоге оба соперника набрали по 19 очков (по 9 побед и 1 поражению), но благодаря выигранной личной встрече чемпионом стал М. Гилязов, обыгравший перед решающей игрой В. Иванова 3:1. А вот Владимир Иванов (ИП) с семнадцатью очками (7 побед и 3 поражения) занял итоговое третье место. Неожиданностью стало удачное выступление Дмитрия Фомина (4 место) и Виталия Зубкова (5 место): оба игрока находились в конце классификационного списка, а теперь смогут подняться на несколько строчек вверх.



Е. Ершов - М. Гилязов. Решающий матч

Еще большая плотность результатов наблюдалась в финале за 1-6 места в парных соревнованиях. Ни одному из дуэтов не удалось пройти турнирную дистанцию без поражений. Набрал 9 очков (4 победы и 1 поражение), первенствовала пара Максим Гилязов-Александр Бякин. У следующих трех дуэтов оказалось по 8 очков (3 победы, 2 поражения), поэтому пришлось считать соотношение выигранных и проигранных партий. В итоге Владимир Иванов-Олег Прытков заняли второе место, Егор Ершов-Виталий Зубков стали третьими, а Игорь Попов-Дмитрий Фомин оказались за чертой призеров (4 место).

О. ОЗЕРОВ
Фото автора

ШАХМАТЫ

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел» Дом физкультуры

Новогодний блиц-турнир по русским шашкам

26 декабря (суббота) в 10.00 – начало соревнований

Новогодний блиц-турнир по шахматам

27 декабря (воскресенье) в 10.30 – начало соревнований

Бассейн

Тестирование Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди учащихся 11-х классов города по плаванию

24 декабря (четверг) в 12.30 – девушки; в 13.15 – юноши

Лыжная база

Открытое первенство города по лыжным гонкам «Новогодняя гонка»

Тестирование Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди учащихся 11-х классов города по лыжным гонкам

27 декабря (воскресенье) в 11.00 – начало соревнований

Хоккейный корт

Первенство области по хоккею с шайбой среди взрослых

26 декабря (суббота) в 14.00 «Факел» – «Авто 8» (г. Лесной – г. Серов)

Новогодний Кубок – 2015 по хоккею с шайбой

24 декабря (четверг) с 21.00 – начало игр

25 декабря (пятница) с 21.00 – начало игр

27 декабря (воскресенье) с 17.45 – начало игр

СДЮСШОР «Факел»

Легкоатлетический марафон

24 декабря с 15.00 – предновогодние соревнования в отделе легкой атлетики

Стрелковый тир

24-27 ноября в 15.00 – Первенство города по пулевой стрельбе «Новогодний турнир»

Стадион «Труд»

26-27 декабря (26.12 – в 15.30,

27.12 – в 11.00) – Открытое первенство города по конькобежному спорту на призы Деда Мороза и Снегурочки

Хоккейный корт

29 декабря в 17.00 – Новогодний турнир по хоккею среди команд спортсменов 2005-2007 г.р. и среди команд спортсменов 1999-2000 г.р.

Стадион «Труд», лыжероллерная трасса

29 декабря в 16.00 – Новогодний легкоатлетический пробег

В 16.00 – старт девушки, юноши до 17 лет;

В 18.30 – старт женщины, мужчины

Плавательный бассейн

29-30 декабря в 15.30 – Открытое первенство города по плаванию

Корт фигурного катания

30 декабря в 15.00 – Соревнования по фигурному катанию на коньках на призы Деда Мороза

30 декабря в 19.00 – Ледовое представление «Новогодние приключения Буратино»

ДЮСШ (ул. Мира, 30)

Детско-юношеская спортивная школа приглашает на традиционный спортивный праздник, посвященный 45-летию школы.

В программе праздника: парад, награждение лучших учащихся, показательные выступления всех отделений, «Веселые старты». Приглашаем родителей наших обучающихся, выпускников ДЮСШ, всех любителей спорта к нам в гости в большой спортивный зал по адресу: ул. Мира, 30!

Начало 27 декабря в 11.00.

г. Нижняя Тура ДЮСШ

Спортзал «Старт»

28 декабря с 16:00 – Открытое первенство НТГО по художественной гимнастике на призы Деда Мороза

«Прямая линия» Пенсионного фонда РФ

СЕГОДНЯ, 24 декабря, с 14 до 17 часов Управление Пенсионного фонда в Нижней Туре проводит «прямую линию» для страхователей по вопросам представления единой отчетности за отчетный период — 1 квартал 2016 года:

- сроки представления отчетности при личном обращении и по ТКС;
- порядок подключения к системе электронного документооборота;
- использование сервиса «Личный кабинет плательщика».

На вопросы жителей Нижнетуринского городского округа ответят начальник отдела персонализированного учета, администраторы страховых взносов и взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности — Эдуард Сергеевич КОРОТКИХ, ведущие специалисты — эксперты этого отдела Вероника Вениаминовна ДМИТРИЕВА и Мария Владимировна БЕРНГАРДТ.

Телефон «прямой линии» Управления ПФР в Нижней Туре — 2-36-29.

Управление Пенсионного фонда в Нижней Туре

ОМВД информирует

Нарушений не выявлено

В ПЕРИОД открытия на территории Свердловской области охоты на парнокопытную дичь (лось) с 1 октября 2015 г. по 31 декабря 2015 г. представителями ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» во взаимодействии с представителями общественных объединений по охране природоохранного законодательства провели рейдовые мероприятия. Их цель — профилактика, выявление и пресечение правонарушений и преступлений в сфере природоохранного законодательства и законодательства об оружии.

Законодателем предусмотрена ответственность граждан за нарушение правил оборота оружия и охоты в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ).

В ходе проведенных мероприятий нарушений природоохранного законодательства и законодательства об оружии на территории городского округа «Город Лесной» не выявлено.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

В праздники

Жители области смогут поздравить всех

СЕТИ связи «Ростелекома» в Свердловской области подготовлены к повышенным нагрузкам в новогодние каникулы. С 30 декабря по 10 января на объектах связи компании будет введен особый режим работы, свыше 100 специалистов проведут новогоднюю ночь и январские каникулы на дежурстве.

Связисты ожидают увеличение объема трафика на линиях связи, поддерживающих бесперебойную работу домашних телефонов. Стоит отметить, что именно стационарная телефония в дни новогодних праздников обеспечивает наивысшую гарантию дозвона до абонента, качество и стабильность соединения. Нагрузка на сеть фиксированной связи Свердловской области в новогоднюю ночь 2014-2015 выросла более чем в 15 раз, максимальное количество звонков зафиксировано в первый час Нового года — почти 300 тысяч вызовов. При этом нештатных ситуаций или перерывов в работе сети вследствие перегрузки не наблюдалось. Количество междугородных разговоров в сравнении с обычным периодом увеличивается в среднем в 15-20 раз. Анализ абонентской базы компании позволяет предположить, что и в этом году телефонные сети связи успешно «пропустят» аналогичное количество звонков.

В дни новогодних праздников ежегодно отмечается и рост потребления интернет-трафика. В прошлом году технические службы «Ростелекома» зафиксировали пиковые нагрузки по скачиванию интернет-данных в период каникул, в среднем на 60 процентов по региону. Значительный рост трафика передачи данных в сети Интернет связан с тем, что многие люди поздравляют друг друга в социальных сетях, по электронной почте и т.д.

Статистика пользования услуги «Интерактивное телевидение» «Ростелеком» также показывает рост потребления ТВ-контента: в новогодние каникулы люди смотрят телевизор в шесть раз дольше обычного.

Пресс-служба «Ростелекома»

Обратите внимание!

Состоится Новогодний ночной забег

25 ДЕКАБРЯ в 18.30 состоится Новогодний ночной забег Клуба любителей бега (г. Лесной).

К участию в увлекательном зимнем приключении приглашаются все желающие окунуться в предновогоднюю лесную сказку. Посмотреть на ночной, заснеженный лес, украсить елочку и получить новогодний подарок.

Сбор на пробег в фойе Дома физкультуры. Маршрут пробега — от «прудовской» вахты до «Солнышка» и обратно. С собой иметь пропуск, налобный фонарик, елочную игрушку, хлопушку, новогодние аксессуары (шапочка, борода Деда Мороза, мишура и т.п.) и хорошее настроение. Для розыгрыша подарков по окончании пробега каждый участник приносит небольшой новогодний подарок или сувенир.

А 29 декабря Клуб любителей бега приглашает всех на легкоатлетический «Новогодний забег — 2016».

Регистрация для детей до 16 лет с 15.00 в подтрибунном помещении стадиона «Труд». Старт в 16.00 в районе пункта проката парка культуры и отдыха. Дистанции: 15-16 лет — 4 круга по лыжероллерной трассе (по часовой стрелке), 13-14 лет — 3 круга, 11-12 лет — 2 круга, до 10 лет — 1 круг.

Для взрослых регистрация на забег начнется в 17.30 в подтрибунном помещении стадиона «Труд». Старт в 18.30 там же, где стартуют дети. Дистанция для всех 4 круга по двум возрастным группам: участники 1981-1998 г.р. и 1980 г.р. и старше. Контактный телефон: 8-965-510-42-90 (Татьяна).

Клуб любителей бега, г. Лесной

ГОРОСКОП

♈ ♉ ♊ ♋ ♌ ♍ ♎ ♏ ♐ ♑ ♒ ♓ ♈

с 28 декабря по 3 января

ОВЕН (21.03 – 20.04)



Многое будет зависеть от того, как вы выглядите. Ваш внешний вид должен быть безупречен! Как можно чаще бывайте на людях: ходите в гости, встречайтесь с друзьями, вас может ждать приятная встреча. ☾: 28, 2. ♀: 1, 3.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05)



За несколько дней до Нового года придется решить несколько неотложных вопросов. Зато сам праздник будете отмечать с легким сердцем. Сейчас стоит особенно беречь близких: им нужно ваше внимание. ☾: 30, 2. ♀: 29, 31.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06)



Праздничные дни пройдут весело и дружно. Не стоит сидеть на месте: проведите каникулы активно, особенно если у вас есть дети. Они оценят ваше внимание. Не налегайте на сладкое — можете испортить фигуру. ☾: 30, 1. ♀: 29, 3.

РАК (22.06 – 23.07)



Звезды категорически не советуют вам врать. Любая ложь будет разоблачена. Ночь с 31 декабря на 1 января окажется счастливой для тех, кто будет отмечать праздник с любимым человеком. Это сблизит вас еще больше. ☾: 30, 1. ♀: 28, 3.

Знаком ☾ обозначаются благоприятные дни, знаком ♀ — неблагоприятные.

ЛЕВ (24.07 – 23.08)



Захочется погулять на славу, однако держите себя в руках! Крупные суммы сейчас тратить не рекомендуется. Наоборот, самое время начать откладывать «на черный день». Велик риск получить бытовую травму. ☾: 28, 30. ♀: 2, 3.

ДЕВА (24.08 – 23.09)



Динамичный период: будете настроены решительно, а порой и агрессивно, если кто-то вздумает встать на вашем пути. Но идти на конфликты и позволять себе лишнего не стоит, особенно в семье. ☾: 31, 2. ♀: 28, 29.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10)



У вас могут попросить о помощи, которую вы в состоянии оказать. Праздничные дни проведите в веселой компании, которая поможет отвлечься от оставшихся нерешенными рабочих вопросов. ☾: 1, 3. ♀: 29, 30.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11)



Совсем некстати будут проблемы со здоровьем, которые могут сейчас возникнуть. Лучше не откладывать визит к врачу. Также на неделе звезды советуют сделать решительный шаг, который раньше пугал вас. ☾: 28, 29. ♀: 31, 2.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12)



Хорошим настроением будете радовать окружающих, люди будут к вам тянуться. Под конец года ожидается финансовая прибыль, так что смело потратьте ее на развлечения. Будьте осторожны на улице. ☾: 29, 2. ♀: 28, 31.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01)



Может возникнуть ситуация, из-за которой мнение окружающих о вас изменится. В хорошую или плохую сторону — будет зависеть от вас. В праздники лучше всего куда-нибудь уехать из дома. ☾: 1, 3. ♀: 29, 2.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02)



В новый год вы должны войти обновленными во всех смыслах. Это касается как внешности, так и внутреннего мира. Не бойтесь порвать старые связи: с первых дней января вас будут ждать интересные люди и заманчивые предложения. ☾: 31, 2. ♀: 29, 1.

РЫБЫ (20.02 – 20.03)



Новогодний период окажется удачным для вас за исключением одного дня — 3 января. Старайтесь не планировать в этот день важных событий. В остальное время можете расслабиться, т.к. после праздников ждет напряженная работа. ☾: 29, 31. ♀: 28, 3.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

с 24 декабря

Г. ЛЕСНОЙ

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«Звездные войны: пробуждение силы» (3D). С 24 декабря: «Самый лучший день», «Маленький принц» (3D), «На гребне волны» (3D).



Подробности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

В городском музее открылась выставка «Служат в МЧС — служат России», посвященная 25-летию МЧС г. Лесного.

Также в музее — выставка-размышление «Твой выбор» (к Всемирному дню борьбы со СПИДом).

Часы работы музея: будние дни — с 9:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), суббота — с 10:00 до 17:00, воскресенье — выходной. В новогодние каникулы городской музей работает 9 января с 10:00 до 17:00. В 12:00 состоится мастер-класс по пошиву рыцарских доспехов.

В выставочном зале МВК (здание ЦГБ им. П. Бажова) работает выставка «Новоуральское передвижничество в Лесном». Выставка включает в себя работы самодельных художников и мастеров Новоуральска.

Часы работы выставочного зала: пн-чт с 10:30 до 19:00 (перерыв с 13:30 до 14:30), вс — с 10:00 до 17:00, пт, сб — выходные. Выставочный зал работает 4, 5, 6 января с 11:00 до 18:00 (перерыв с 13:00 до 14:00).

В городском музее объявляется набор в группу по изготовлению кукол-оберегов.

Кукла-мотанка (так называли ее в старину) проста в изготовлении и не требует больших затрат. Главное ее назначение — это оберег дома, семьи. А еще это натуральная игрушка для малыша и украшение любой части интерьера. Приглашаем девочек, молодых мам и бабушек в группу по изготовлению кукол-оберегов. Справки по тел. 4-16-04.

На сайте музея виртуальная выставка «Буря в стакане воды» расскажет об истории и видах газировочных аппаратов (из фондов музея).

СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

Народный музыкально-драматический театр СКДЦ «Современник» готовит премьеру спектакля по пьесе Андрея Зинчука «МАРТЫШКА». Премьерные показы спектакля пройдут 26 декабря в 18:00 и 27 декабря в 17:00.

26 декабря в 20:00 — новогодний ВЕЧЕР ОТДЫХА (50+).

27 декабря — новогодняя развлекательная программа ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ: в 12:00 — в фойе игровая программа у елки «На балу у обезьянки Чи-Чи»; в 12:45 — в Большом зале театрализованное представление «КТО В НОВЫЙ ГОД ГЛАВНЫЙ?!» с участием коллективов СКДЦ; в 13:30 — в фойе «Воробьиная дискотека» с аниматорами и ростовыми куклами; мастер-классы: фотофона.

29 ДЕКАБРЯ в 18:00 — ОТКРЫТИЕ ГОРОДСКОЙ ЕЛКИ И ЛЕДОВОГО ГОРОДКА

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

Дорогие друзья! 27 декабря в 12:00 — очередная встреча в семейном клубе «Муравейник».

Не пропустите! В «Гайдаровке» 27 декабря в 14:00 увлекательный квест «Чудеса под Новый год» — настоящий праздник для любителей сказочных приключений. Мы готовы рассказать вам новую новогоднюю историю с вами в главной роли. Всех участников ждет множество зашифрованных посланий, секретов, захватывающих заданий на ловкость, скорость, смекалку, внимательность и творческие способности. Цена билета: детского — 70 руб., взрослого — 80 руб. Справки и коллективные заявки по тел. 4-10-19.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

Поздравляем наших читателей и всех жителей города с Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть поселятся в ваших домах любовь и согласие, а рядом будут надежные и верные друзья! Встречайте Новый год с хорошей, умной и доброй книгой! Ваша «Бажовка».

26 декабря в 14:00 — юбилейный кон-

церт Сергея Солдатова, лауреата Всероссийских фестивалей гитарного искусства. Вход свободный.

С 26 декабря в читальном зале — новые выставки: «Вот и Рождество!» (рисунки учащихся общеобразовательных школ); коллекция игрушек из «киндер-сюрпризов» Александра Будкова.

В отделе «Медиатека» — выставка «Калейдоскоп оживших героев». Вход свободный. Приглашаются все желающие.

27 декабря в 13:00 — мастер-класс «Встречаем Новый год»: сервировка новогоднего стола; фуруошки — японская техника упаковки подарков.

27 декабря в 12:00 — мастер-класс «Подарки к Новому году». Справки по тел. 6-45-44.

Очередные встречи в клубах: 24 декабря в 18:00 — Исторический клуб «Время и мы». Тема: «Что такое власть и как она устроена?»;

27 декабря в 11:00 — «Взгляд Востока»; 27 декабря в 13:00 — коллекционеры. График работы библиотеки в праздничные дни:

31 декабря — санитарный день; 1-4 января — праздничные дни; 5-6 января — с 11:00 до 16:00; 7-10 января — праздничные дни. С 11 января — по обычному графику.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

26 декабря в 18:00 на главной аллее ПКиО пройдет веселая игровая программа «Парк новогодний». Вас ждет катание с горки, открытие Елки, Дед Мороз, Снегурочка, волшебные сани, множество сюрпризов и подарков — всё это порадует вас в субботний вечер!

Прiem творческих работ «Новогодняя феерия» заканчивается 25 декабря. Конт. тел. 6-08-85; сайт: park-lesnoy.ru.

Г. НИЖНЯЯ ТУРА

КИНОТЕАТР «ЛУЧ 3D»

«Звездные войны: пробуждение силы» (3D). С 24 декабря: «Маленький принц» (3D), «На гребне волны» (3D).

Работают два кинозала, кинобар, клубное объединение «Мультиажио». Конт. тел.: 2-58-56, 2-77-85, сайт: kinotura.pф, www.dktura.ru.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

25 декабря в 16:00 — ОТКРЫТИЕ ГОРОДСКОЙ ЕЛКИ. Развлечения! Игры! Конкурсы! Подарки!

7 января в 16:00 — приглашаем всех желающих посетить концертную программу «Хиты 80-х-90-х». Все лучшее для вас! Вспомним, как это было! Цена билета — 200 руб. Все справки по тел. 2-77-85.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами!

СПОРТИВНЫЙ праздник «Весёлые старты», в честь 70-летия атомной отрасли, провела 17 декабря спортивная комиссия профсоюзного комитета комбината «Электротримбор».

зрастные команды и поднять настроение у спортсменов. Перед заводчанами выступили танцоры детского подросткового центра под руководством Анастасии БЕЛЫШЕВОЙ. Оригинальный номер в стиле break-dance преподнесли в подарок взрослым Паша ЧЕРНОУСОВ и Алина ШУБИНА. Хозяева зала устроили показательное выступление призеров городской спартакиады — девичьей группы отделения дзюдо.

Поскольку соревнования были не настолько интересными, а «весёлыми», участников распределили на 3 команды и все с удо-

лись в действие и старались подбодрить коллег. Девчата из отдела 900 дружно приветствовали своих игроков стихотворными призывами, громкими аплодисментами, но большей активностью выделялась группа болельщиков 085 отдела, заработав сладкий приз от профкома комбината.

Профсоюзный комитет, планируя и реализуя подобные проекты, ставит серьёзные цели и задачи, проявляя заинтересованность в пропаганде здорового образа жизни, популяризации спортивных занятий и физической активности заводчан.

Квартиры — для льготников

ПРАВИТЕЛЬСТВО страны внесло изменения в программу «Жилье для российской семьи». В частности, органам государственной власти и местного самоуправления дано право приобретать квартиры на этапе долевого строительства.

Это позволит региональным и муниципальным властям покупать жильё для граждан, которые нуждаются в особой заботе со стороны государства. Это — дети-инвалиды, ветераны боевых действий и другие категории льготников. Предполагается, что в рамках проекта органы местного самоуправления смогут покупать квартиры для переселения граждан из аварийного жилья.

По инф. СМИ

На учет в ЦЗ — без справки о среднем заработке

ОДНИМ из документов, необходимых для принятия органом службы занятости решения о признании гражданина, зарегистрированного в целях поиска подходящей работы, безработным, является справка о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы (статья 3 Закона «О занятости населения в Российской Федерации»).

Не всегда гражданин может представить справку (ликвидировано предприятие, гражданин отработал на предприятии менее трех месяцев, гражданин был индивидуальным предпринимателем и т.д.). Соответственно граждане лишаются возможности на меры государственной поддержки в области содействия занятости и защиты от безработицы, на виды и объем соответствующих мер, в том числе размеры причитающихся им социальных выплат.

Постановлением Конституционного Суда РФ от 06.10.2015 № 24-П «По делу о проверке конституционности положений статьи 3 Закона Российской Федерации „О занятости населения в Российской Федерации“ в связи с жалобой гражданина М.В. Чайковского» указано, что трудоспособным гражданам не может быть отказано в признании их безработными только на том основании, что ими не представлена справка о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы.

Отсутствие сведений о размере их среднего заработка по последнему месту работы не должно служить препятствием и для надлежащего осуществления в отношении них органами службы занятости функций по предоставлению иных мер государственной поддержки в области содействия занятости и защиты от безработицы, виды и объем которых Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» также никоим образом не связывает с размером среднего заработка.

Прокуратура ЗАТО, г. Лесной

О вновь рассчитанной кадастровой стоимости

29 СЕНТЯБРЯ 2015 года Министерство по управлению Государственным имуществом Свердловской области (МУГИ-СО) выпустило Приказ № 2588, утверждающий актуализированную кадастровую стоимость для 64 муниципальных образований области. Вновь рассчитанная кадастровая стоимость будет действовать для целей налогообложения и иных целей с 1 января 2016 года.

Согласно Налоговому и Земельному кодексам, а также постановлениям региональных и муниципальных органов исполнительной власти, кадастровая стоимость применяется для целей расчета земельного налога, налога на имущество, арендных платежей за участки, а также для расчета выкупной стоимости. Причем зависимость прямая — чем выше кадастровая стоимость, тем выше платежи за землю.

Изменение кадастровой стоимости в 2011 году сильно ударило по кошельку многих собственников и землепользователей.

Особо стоит отметить, что новая государственная кадастровая оценка аннулирует ранее принятые решения комиссии и судов, новый расчет становится обязательным для всех: и для тех, кто оспаривал кадастровую стоимость, и для тех, кто был с ней согласен.

Компания «Региональный центр оценки и экспертизы» г. Екатеринбурга провела независимое исследование в связи с принятием новой кадастровой стоимости.

В городском округе «Город Лесной» картина выглядит следующим образом: все земельные участки в рамках государственной кадастровой оценки были разбиты на 15 групп по категориям использования.

Снижение кадастровой стоимости произошло по 9 из 15 категорий, стоимость увеличилась по 1 категории, по 5 категориям оценка прошла без изменений.

Максимальное снижение кадастровой стоимости в сегменте земельных участков, предназначенные для размещения административных и офисных зданий, объектов образования, науки, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры, искусства, религии — в 33,2 раза. Максимальное повышение в сегменте земельные участки, предназначенные для сельскохозяйственного использования — в 1,2 раза.

Земельные участки коммерческого использования в среднем подешевели в 10,7 раза.

Региональный центр оценки и экспертизы, г. Екатеринбург

НАГЛЯДНЫЙ ПРИМЕР ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ

Уже в четвёртый раз для этой цели председатель комиссии Нина ВИКТОРОВА со своей дружной командой привлекает партнёров из ДЮСШ единоборств, которые гостеприимно предоставляют нам свой зал. Участники состязания, на которое были приглашены посоревноваться руководители, председатели первичных профсоюзных и молодёжных организаций подразделений, приветствовали заместителя генерального директора комбината П.А. КОВШЕВОЙ, заместителя председателя ПК-391 С.П. ДЕМЧУК, директора школы единоборств И.Е. ЗАХАРОВ. На этот раз в проекте участвовали 13 структурных подразделений: 013, 015, 032, 038, 046, 055, 066, 085, 086, 097, 393, 602, 900.

Профсоюзные активисты, как всегда, эмоционально и творчески подготовились к празднику. Тренер школы единоборств и ведущая праздника Ольга СЕРГЕЕВА постаралась увлечь разно-



Внимание, сейчас команда побьёт рекорд!

вольствием выполняли разнообразные задания тренера и его помощников. В ход шли мячи, обручи, кегли и даже бумажные самолётики для эстафеты «Меткий стрелок». Хотя был задан шуточный тон, всё же представителям подразделений пришлось приложить определённые усилия во время выполнения игровых блоков эстафеты. Всё-таки, командный дух силен у наших соотечественников, и спортивный азарт проявился в полной мере. Жаль, что болельщиков бывает на таких мероприятиях маловато, но все присутствующие тоже включи-

Чтобы привлечь большее число молодых людей к занятиям физической культурой, демонстрирует наглядные примеры спортивных состязаний руководители, выявление и поощрение сильнейших из них, организацию активного и содержательного досуга руководителей. Поэтому и стали традиционными командные игры «Весёлые старты».

Конечно же, в тот вечер победила дружба. Получив заряд бодрости и энергии, подарки от профкома комбината, участники и зрители праздника покидали спортзал с оптимизмом и огромным желанием встретиться вновь!

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной



Эстафета с мячом, кто быстрее...

ДОХОДЫ россиян снижаются, а цены растут. Реальные зарплаты граждан в октябре, по данным Росстата, упали на 10,9% по сравнению с октябрём 2014 г. А инфляция в том же месяце достигла 15,6%. Как выжить в кризис? «АиФ» собрал антикризисные советы экспертов.

Яков МИРКИН, завотделом международных рынков капитала ИМЭМО РАН: — Чтобы выжить в кризис, нужно инвестировать: в детей, в свои умения и здоровье. Больше умений — больше доход, богаче выбор; лучше здоровье — меньше издержек. Мы все — товары на рынке труда. А в кризис необходимо быть качественным товаром, потому что все меньше бесплатной медицины, образования, соцобеспечения и страхования.

ДАЧА И ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

- Выращивайте больше овощей и фруктов — из кризисов россияне всегда выбирались огородами
- Если есть возможность, разведите птицу и скот

ВЗАИМОПОМОЩЬ

- Обязательно помогайте друзьям, родне, соседям
- Пережить трудные времена легче тем, кто поддерживает хорошие отношения с окружающими

РАЗВЛЕЧЕНИЯ

- Не отказывайтесь от развлечений полностью — замените дорогие более дешевыми. Например, вместо похода в кинотеатр посмотрите фильм дома

ИМУЩЕСТВО И СБЕРЕЖЕНИЯ

- Не стоит тратить сбережения, а также продавать ценное имущество

ИЗ КРИЗИСА — ОГОРОДАМИ

Как выбраться из финансовых трудностей?

- Продайте что-то ненужное
- Не пытайтесь спекулировать валютой
- Сумму до 200 тыс. руб. держите в рублях
- Если накопили больше, положите деньги на мультивалютный вклад на длительный срок

ПОКУПКИ

- Платите наличными, а не картой
- Реже заглядывайте в интернет-магазины
- Не покупайте то, что не планировали
- Берите в магазин конкретную сумму и список покупок
- С полки на уровне глаз ничего покупать нельзя — там самый дорогой товар

ДОЛГИ

- Ничего не покупайте в кредит
- Если вы должны человеку или банку, постарайтесь побыстрее расплатиться
- Соберите долги с тех, кто задолжал вам

РАСХОДЫ

- Записывайте все траты ежедневно
- Проанализируйте, какие расходы можете сократить
- Берите обед на работу, смените тарифный план телефона, поменяйте машину, чтобы снизить траты на бензин

- Не нарушайте ПДД, чтобы не платить штрафов

ЕДА

- Ищите дешевые магазины, а не более дешевые продукты
- Откажитесь от вредного, например, меньше выпивайте и курите
- Делайте домашние заготовки
- Несколько семей могут организовать «продуктовые автоэкспедиции» в фермерские хозяйства

РАБОТА И БИЗНЕС

- Подрабатывайте
- Найти работу с более высокой зарплатой вряд ли получится, берегите ту, что есть
- Не опаздывайте, не интригуйте, не высовывайтесь и повышайте квалификацию
- Ищите запасной вариант на случай увольнения

КОММУНАЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ

- Не включайте зря свет, пользуйтесь стиральной машиной по ночам (если у вас двухтарифный счетчик), откажитесь от электрочайника (если есть газ)
- Установите счетчики на воду, перейдите на экономный энерготариф

«АиФ», №49

Льготный

ЗАЙМ-ОНЛАЙН.РФ
 КПК «ПЕРВЫЙ»

ЗАЙМ

 для сотрудников комбината
 «Электрохимприбор»

УСЛОВИЯ:
**до 100 000 руб. на 1 год
 под 0,12% в день!
 НУЖЕН ТОЛЬКО ПАСПОРТ**

 г. Лесной
 ул. Свердлова, 26
 ул. Мира, 7А
 ул. Ленина, 14

 г. Нижняя Тура
 ул. Усошина, 1
 ул. Ленина, 108

 Сайт: займ-онлайн.рф
 Горячая линия:
 8-800-555-09-43

Информация предназначена для пайщиков Кредитного потребительского кооператива «Первый». Пайщиками могут стать лица от 16 лет. Для физических лиц максимальный взнос - 100 руб. Паспортный взнос - 100 руб. Займ без залогов и поручителей. Срок до 190 дней. Ставка от 0,3 до 2 % в день. Погашение производится в конце срока займа, либо ежемесячно равными долями, в зависимости от выбранной программы займа. Решение по выдаче займа принимается в течение 15 минут. Для оформления займа нужен только паспорт. Кредитный потребительский кооператив «Первый» является членом СПО «Макрорегиональный союз кредитных кооперативов». Регистрационный номер: П/71. Работа по адресу: Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Коммунаров, 135. Контактный телефон: 8-800-555-09-43, электронная почта: www.kpkp.ru, ИНН 6630012944, ОГРН 109663000301

ЗИМНИЙ МОНТАЖ
 пластиковых окон и балконов

до -15°

Планета **ОКОН**

**Раздвижные
 ЛОДЖИИ
 БАЛКОНЫ**

от 12 000 руб.

от 20 000 руб.


МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
 МДФ, ПВХ, ЭКОШПОН, ШПОН,
 ФУРНИТУРА «ПАЛЛАДИУМ»

СЕЙФ-ДВЕРИ
 «БУЛЬДОРС», «СИДОРОВ» и др.

 При заказе пластикового окна - москитная сетка и микропроветривание - В ПОДАРОК!
 При заказе от 2-х и более окон - СКИДКИ от 5% до 10%

КРЕДИТ. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА

 г. Нижняя Тура, ул. Молодежная, 3. Тел.: 8(34342) 2-72-12, 8-912-255-03-77
 пос. Ис, ул. Советская, 11, ТЦ, 2 эт. Тел.: 8-912-255-03-77

ОКНА ЛОДЖИИ БАЛКОНЫ

9-88-04
www.teplowin.online
 8 (902) 261-22-12
 Лесной, Мира, 7А (2 этаж) 8 (953) 040-00-36

нам 5 лет

25 декабря

отдел **ТВОЙ Т/С СТИЛЬ**
 ТЦ «Красная Горка» 3 этаж, бутик № 12

-30% -10% -20% -50%

25, 26, 27 декабря
 на весь товар скидки,
 подарки

БУРЕНИЕ АРТЕЗИАНСКИХ СКВАЖИН

для организаций и физических лиц

ГАРАНТИЯ ДО 5 ЛЕТ!

Используем только сертифицированную питьевую обсадную трубу ПНД (цвет - голубой).
 Бурим в любых труднодоступных местах и грунтах.
 Предоставляем пакет документов.
 Оказываем услуги по подбору, продаже, монтажу систем автономного водоснабжения.
 Всегда в наличии скважинные насосы.
 Быстро, качественно, недорого, беспроцентная рассрочка. Приобретем буровой инструмент: новый, б/у.
 Возможно бурение мелкогабаритной буровой установкой.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ
 Сделать заявку можно по телефонам:
 8 (34342) 98-3-22 (звонок бесплатный),
 8-953-001-4101, 8-912-659-9495

8-800-333-1907 **ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ**

В Сейф-двери Шкафы-купе

Межкомнатные двери
 Двери-купе

Лесной, Пушкина, 35
 8 (34342) 7-80-01
 8 (904) 176-00-00
 8 (953) 604-44-45

Балкон Сити

Лоджии
 Балконы
 Утепление
 Окна
 Двери

Лесной, Свердлова, 30, 3 этаж
 6-10-50, 8-953-003-11-11

НОВОГОДНЯЯ СКИДКА НА РЕКЛАМУ

В «РАДАР» И «РЕЗОНАНС»

до **30%**

в № 53 **10%**

в № 53, 1 **20%**

в № 53, 1, 2 **30%**

г. НИЖНЯЯ ТУРА, УЛ. СВЕРДЛОВА, 135 (РАЙОН ЦЕНТРАЛЬНОЙ ВАХТЫ)
 ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «РЕЗОНАНС». ТЕЛ.: 2-46-84, 8-909-012-2749
 ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: REK@REZONANS92.RU

РЕКЛАМА В ГАЗЕТАХ «РАДАР» И «РЕЗОНАНС»

Нижняя Тура, Свердлова, 135.
 8 (34342) 2-46-84; 8 909 012-27-49,
 электронная почта: rek@rezonans92.ru

РАДАР № 52 1336 12

Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати. Рег. св-во ПИ № 11-1869

 Учредитель, главный редактор В.М. Овинов
 Издатель - ИД «Резонанс»

 Адрес издателя и редакции: 624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
 Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции.
 За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
 Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.
 Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17. Время подписания в печать: по графику - 20.00, фактически - 20.00. Заказ 2876. Тираж 6000 экз.

 Главный редактор
 Исполнительный директор
 Корреспонденты
 Дизайнеры
 Отдел рекламы и объявлений

 8 (34342) 9-81-04
 8 (34342) 9-93-50
 8 (34342) 9-81-05
 8 (34342) 9-81-06
 8 (34342) 2-46-84
 8 (909) 012-27-49

 Факс:
 8 (34342) 2-46-84
 Электронная почта:
rezonans92@mail.ru
 Сайт:
www.rezonans92.ru
